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Decespugliatore/tagliaerba portatile alimentato a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI - ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere
attentamente il presente libretto.

MpeHocUm aKymyiaTopeH XxpacTopes/Tpumep
YNBbTBAHE 3A YINIOTPEBA
BHUMAHUE: npegu pa Te Ta np BHUMaTENIHO HacToALAaTa KHUKKA.

m Akumulatorski trimer za travu
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Pfenosny akumulatorovy kfovinofez/sekacka
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Beerbar, batteridrevet kratrydder/graesskaerer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instrukti omhyggeligt ig for du tager denne maskine i brug.
Tragbarer Freischneider/Rasenméher mit Batteriebetrieb
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
dopnT6 BAUVOKOTITIKG/XAOOKOTITIKG [rtaTapiag
OAHTIEZ XPHZNX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Battery powered portable brush cutter/lawn trimmer
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Desbrozadora/cortadora de pasto portatil alimentada a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kaasaskantav akutoitel vosaloikur/murutrimmer

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta p i antud j fit.
E Kasin kannateltava akkukéytt6inen raivaussaha/ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Débroussailleur/coupe-herbe portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni Cista¢ Sikare/Siac trave s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik.
@ Hordozhaté akkumulatoros bozétirté/fiinyiré
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Rankiné akumuliatoriné krimapjové/Zoliapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: pries naudojant jrengini, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Parnesams kramgriezis/plaujmasina ar akumulatora baro$anu
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.
@ MpeHoceH noTKacTpyBay/TpeBOKOCA4YKa CO HanojyBamwe Ha 6aTepuia
YNATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YyNaTCTBO NMpeA Aa ja KOPUCTUTE MaluMHaTa.
Draagbare bosmaaier/trimmer met accutoevoer
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar batteridrevet gresstrimmer/gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Przenosna, akumulatorowa podkaszarka/podcinarka
INSTRUKCJE OBSEUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Rocadeira/aparador de relva portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind de taiat arboret/masina de tuns iarba portabild alimentata cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
MepeHOCHOI RyCTOPe3/ra30HOKOCHU/IKA C 6aTapelHbIM NUTaHUEM
PYKOBOZACTBO MO 3KCNNYATALNA

BHUMAHMUE: npepe 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.

Prenosny akumuldtorovy krovinorez/kosacka
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Prenosna akumulatorska kosa/obrezovalnik trat
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

m Akumulatorski trimer za travu
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Bérbar batteridriven rojsag/grasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Batarya beslemeli taginabilir cali bicme/kenar kesme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............ccceeeeuevcuevececueeecieseeeeeseeaeseneeas

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi



AN

LR

@O

00AA®

LL]







G/

A
E Ll [l<F

D

o

E—L1 Il4F
(2]

X










3,0m (118in.)

ap
N

02,0 mm
e

/L
1/ ‘\
A










1] DATI TECNICI BC 500 Li 48
[2] | Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[3] | Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] | Velocita massima di rotazione dell’utensile (testina posta filo) min™' 6000
[5] | Velocita massima di rotazione dell’utensile (lama a 4 punte) min™' 6000
[6] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) mm 380
[7] |Larghezza ditaglio (lama a 4 punte) mm 255
[8] | Attacco testina porta filo M10x1,25 sx F
[9] | Diametro filo testina (max) mm 2,0
[10] | Codice dispositivo di taglio g 118805046/0
[10] | Codice dispositivo di taglio P |10
[11] | Codice protezione @ | 5234650120
[12] | Peso con gruppo batteria kg 6,1
[13] | Tagliabordi
[14] |Livello di pressione sonora (in base alla ISO 3744:2010) dB(A) 82,1
[15] |Incertezza di misura dB(A) 3
[16] |Livello di potenza sonora misurato (in base alla ISO 3744:2010) dB(A) 94,4
[15] |Incertezza di misura dB(A) 1,89
[17] |Livello di potenza sonora garantito (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 96
[18] |Decespugliatore
[14] |Livello di pressione sonora (in base alla ISO 3744:2010) dB(A) 75,7
[15] |Incertezza di misura dB(A) 3
[16] |Livello di potenza sonora misurato (in base alla ISO 3744:2010) dB(A) 88,3
[15] |Incertezza di misura dB(A) 1,95
[17] |Livello di potenza sonora garantito (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 96
[19] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura anteriore (in base alla 363
ISO 3744:2010) m/s? iy
[15] |Incertezza di misura ’
[20] |Vibrazioni trasmesse alla mano sull'impugnatura posteriore (in base alla 281
1SO 3744:2010) m/s? 1’ 5
[15] |Incertezza di misura ’
[21] [OPZIONI
[22] | Comando alta velocita del dispositivo di taglio V
[23] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[24] |Gruppo batteria, mod. BT 740 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48(*)
CG 500 Li48
CGF 500 Li 48
. . CGD 500 Li 48
[25] |Carica batteria CG 700 Li 48
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48
[26] |Zaino portabatterie V
[27] | Simulatore di batteria V

(*) Lutilizzo di questa batteria &€ consentito solo con lo zaino portabatterie. E’ vietato inserire la batteria
nell’alloggiamento sulla macchina.

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere

utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVVERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell'utensile pud essere diversa dal valore

totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto e necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[1] DATI TECNICI BC 700 Li 48 | BC 700 D Li 48
[2] | Tensione di alimentazione MAX V/DC 48 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2 43,2
[4] | Velocita massima di rotazione dell’utensile (testina posta filo) min”™' 6000 6000
[5] | Velocita massima di rotazione dell’utensile (lama a 4 punte) min”™' 6000 6000
[6] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) mm 380 380
[7] |Larghezza ditaglio (lama a 4 punte) mm 255 255
[8] | Attacco testina porta filo M10x1,25 sx F | M10x1,25 sx F
[9] |Diametro filo testina (max) mm 2,0 2,0
[10] |Codice dispositivo di taglio _g- 118805046/0 | 118805046/0
o dienositve df tagl 118805533/0, | 118805533/0,
[10] |Codice dispositivo di taglio A 255 mm 255 mm
[11] | Codice protezione é 323465012/0 | 323465012/0
[12] | Peso con gruppo batteria kg 4,5 5,6
[13] | Tagliabordi
[14] |Livello di pressione sonora (in base alla ISO 3744:2010) dB(A) 82,2 82,2
[15] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[16] Livello di potenza sonora misurato (in base alla ISO dB(A) 94.2 94.2
3744:2010) ] ]
[15] Incertezza di misura dB(A) 1,98 1,98
[17] |Livello di potenza sonora garantito (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 96 96
[18] |Decespugliatore
[14] |Livello di pressione sonora (in base alla ISO 3744:2010) dB(A) 76,9 76,9
[15] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[16] Livello di potenza sonora misurato (in base alla ISO dB(A) 86.0 86.0
[15] |3744:2010) dB(A) 238 238
Incertezza di misura
[17] |Livello di potenza sonora garantito (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 96 96
[19] |Vibrazioni trasmesse alla mano sull'impugnatura anteriore 288 289
(in base alla 1ISO 3744:2010) m/s? 15 15
[15] |Incertezza di misura ’ ’
[20] |Vibrazioni trasmesse alla mano sull'impugnatura posteriore 365 369
(in base alla 1ISO 3744:2010) m/s? 15 15
[15] |Incertezza di misura ’ ’
[21] [OPZIONI
[22] | Comando alta velocita del dispositivo di taglio V V
[23] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48 BT 520 Li 48
BT 540 Li 48 BT 540 Li 48
BT 550 Li 48 BT 550 Li 48
[24] | Gruppo batteria, mod. BT 740 Li 48 BT 740 Li 48
BT 740 Li 48 BT 740 Li 48
BT 750 Li 48 BT 750 Li 48
BT 775 Li 48(*) | BT 775 Li 48(*)
CG 500 Li 48 CG 500 Li 48
CGF 500 Li 48 | CGF 500 Li 48
) . CGD 500 Li 48 | CGD 500 Li 48
[25] | Carica batteria CG700Li48 | CG 700 Li48
CGF 700 Li 48 | CGF 700 Li 48
CGD 700Li48| CGD 700 Li 48
[26] |Zaino portabatterie V V
[27] | Simulatore di batteria v v

(*) Lutilizzo di questa batteria & consentito solo con lo zaino portabatterie. E’ vietato inserire la batteria
nell’alloggiamento sulla macchina.

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere

utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.
b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell'utensile puo essere diversa dal valore

totale dichiarato a seconda dei modli in cui si utilizza I'utensile. Pertanto & necessatrio,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

[2] 3axpaHBalyo HanpexeHne MAKC

[3] 3axpaHBaLLo HanpexeHue
HOMMHAIHO

[4] MakcvmanHa poTaumoHHa CKOpPOCT

Ha MHCTPyMeHTa (rnasa 3a KopAa)

MaKcumanHa poTaLmMoHHa CKOpoCT

Ha MHCTpyMeHTa (pesel, ¢ 4 Bbpxa)

[6] LunpuHa Ha pa3aHe (rnaBa 3a Kopaa)

[7] WwpwuHa Ha pszaHe (pesel c 4
BbpXa)

[8] Bpb3ska 3arnasa 3sakKopaa

[9] AvameTbp 3arnasa 3a Kopaa (max)

[10] Koa Ha MHCTpymMeHTa 3a pA3aHe

[11] Kop Ha 3awuTata

[12] Terno c akymynatopa

[13] Kocauka

[14] H1BO Ha 3BYHOBOTO HanAraxe
(cbrnacHo ISO 3744:2010)

[15] HecurypHocT Ha usmepBaHe

[16] H1BO Ha 3mepeHaTa 3ByKoBa
MolLHocT (cbrnacHo I1ISO 3744:2010)

[17] FapaHTUpaHo HKMBO Ha 3ByKOBa
MOLHOCT (cbrnacHo 2000/14/EC)

[18] Tpumep

[19] Bubpauuu, npepaseHn Ha pbKata
BbPXY NPeAHa ipbKa (CbrnacHo
I1SO 3744:2010)

[20] Bubpauuu, npegaseHn Ha pbraTa
BbpPXY 3aiHa ApbMKa (cbrnacHo ISO
3744:2010)

[21] OonuMK

[22] KomaHpaa 3a BUCOKa CKOPOCT Ha
MHCTPYMEeHTa 3a pAsaHe

[23] MprHaanexRHOCTM MO NopBbYKA

[24] AkymynaTopeH 610K

[25] 3apagHo ycTpoiicTso 3a
aKymynatopa

[26] PaHnua 3a nomelyaBaHe Ha
aKymynatopa

[27] CumynaTop Ha aKymynaTop

5

(*) Usnon3saHeTo Ha TO3M
aKymysiaTop e N03BOJIEHO CamMo
¢ Panuua 3a nomeujaBaHe Ha
akymynatopa. 3abpaHeHo e
nocTaBAHETO Ha akymynartopa B
rHe3j0To BbPXy MalMHaTa.

a) BABEJIEKA: geknapvpaHrara oblya
CTOVMHOCT Ha BUGpaLu e uamepeHa
NpUABPIKANKM Ce KbM CTaHAapTM3UpaH
METOZ Ha U3NUTBaHEe U MOXE fja ce
13M0/3Ba 3a NpaBeHe Ha CpaBHeH1e
MEMAY eMH U AipYT MHCTPYMeHT. OblaTta
CTOWHOCT Ha BMGPaLMK MOXE fja ce
13M0/3Ba 1 3a NpeABapuTe/Ha OLeHKa
Ha u3naraHero.

b) MPEAYNPEXAEHWE: usgasaHeto
Ha BUGpaLym1 Npu peasHoTo U3MNoN3BaHe
Ha MHCTpYMEeHTa Moe Aa 6bae
pasnuyHa oT obLaTta AeKnapupaHa
CTOWMHOCT,B 3aBUCHMOCT OT HAYWUHUTE Ha
13non3BaHe Ha MHCTpymeHTa. Mopaan
TOBa e HeoBX0AMMO NO Bpeme Ha paboTta
Aa ce B3emar CeAH1TE Npeanastu
MEPKM LeNALLM NpeAnasBaHeTo Ha
oneparopa: HoceTe PbKaBuLM No

BpEeMe Ha U3MNoN3BaHETO, OrpaH1yeTe
BpEeMeHaTa Ha 13non3BaHe Ha MalluHaTa
1 HamaneTe BpemeHara, npes KouTo ce
['bPHM HATUCHAT IoCcTa 3a ynpaBieHue
Ha ycKopuTens.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] MAKS. napon napajanja

[3] NOMINALNI napon napajanja

[4] Maksimalna brzina okretanja alatke

(glava s reznom niti)

Maksimalna brzina okretanja alatke

(trokrako sjecivo)

[6] Sirinareza (glava s reznom niti)

[7] Sirina reza (trokrako sjecivo)

[8] Prikljuak za glavu s reznom niti

[9] Promier niti glave (maks.)

[10] Sifra rezne glave

[11] Sifra $titnika

[12] TeZina sa baterije

[13] Maksimalna; (Trimer)

[14] Razina zvuénog pritiska (na osnovu
standarda ISO 3744:2010)

[15] Mjerna nesigurnost

[16] Izmjerena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda ISO 3744:2010)

[17] Garantirana razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[18] Sigad za travu

[19] Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjem rukohvatu (na osnovu
standarda ISO 3744:2010)

[20] Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjem rukohvatu (na osnovu
standarda ISO 3744:2010)

[21] OPCIJE

[22] Komanda za veliku brzinu rezne glave

[23] Dodatna oprema na zahtjev

[24] Baterija

[25] Punja¢ baterije

[26] Ruksak akumulator

[27] Simulator akumulatora
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(*) Upotreba ovog akumulatora
dopustena je samo s ruksak
akumulator. Zabranjeno je stavljati
akumulator (bateriju) u kuc¢iste na
masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti i prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom
stvarne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrijednosti u
zavisnosti od nacina na koji se koristi alatka.
Stoga je neophodno, za vrijeme rada,
primijeniti slijedece sigurnosne mjere za
zaétitu radnika: koristiti rukavice za vrijeme
upotrebe, ograniciti vrijeme upotrebe
masine i skratiti vrijeme za koje se drzi
pritisnuta poluga komande gasa.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Napéjecinapéti MAX

[3] Napéjeci napéti NOMINAL

[4] Maximalni rychlost otdéeni nastroje

(strunova hlava)

Maximalni rychlost otd¢eni nastroje

(trojzubec)

[6] Z&bér (strunova hlava)

[7] Zabér (trojzubec)

[8] Uchyt strunové hlavy

[9] Prdmér struny (max.)

[10] Kéd sekaciho zafizeni

[11] Kéd ochranného krytu

[12] Hmotnost véetné akumulatoru

[13] Ofezavac okrajt travniku

[14] Urove akustického tlaku (dle 1SO
3744:2010)

[15] Nepfesnost méfeni

[16] Namérena hladina akustického
vykonu (dle ISO 3744:2010)

[17] Zaruéena Uroven akustického vykonu
(dle 2000/14/EC)

[18] Rucné pfenosny

[19] Vibrace pfenasené na ruku na predni
rukojeti (dle ISO 3744:2010)

[20] Vibrace prenasené na ruku na zadni
rukojeti (dle ISO 3744:2010)

[21] MOZNOSTI

[22] Ovladani vysoké rychlosti sekaciho
zafizeni

[23] Prislusenstvi na pozadani

[24] Akumulator

[25] Nabijecka akumulatort

[26] Batoh s akumulatorem

[27] Simulator akumulatoru
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(*) Pouziti tohoto akumulatoru
je dovoleno pouze s batoh
s akumulatorem. Je zakazano
vkladat akumulator do ulozeni
na stroji.

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zku$ebni metody a Ize ji
pouzit pro srovnani jednotlivych nastroj.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odlisna od deklarované celkové hodnoty v
zavislosti na rezimech, ve kterych se dany
nastroj pouziva. Proto je treba béhem
préce pfijmout nize uvedend bezpe¢nostni
opatfeni, jejichz cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlagena ovladaci paka plynu.




[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Forsyningsspaending MAX

[3] Forsyningsspeending NOMINAL

[4] Maksimalt omdrejningstal for

redskabet (tradhoved)

Maksimalt omdrejningstal for

redskabet (4-tands klinge)

[6] Skeerebredde (tradhoved)

[7] Skeerebredde (4-tands klinge)

[8] Montering af tradhoved

[9] Diameter af trad i hovedet (maks.)

[10] Skeereanordningens varenr.

[11] Beskyttelsens varenummer

[12] Veegt med batteri

[13] Pleeneklipper

[14] Lydtryksniveau (i henhold til ISO
3744:2010)

[15] Maleusikkerhed

[16] Malt lydeffektniveau (i henhold til ISO
3744:2010)

[17] Garanteret lydeffektniveau (i henhold
til 2000/14/EC)

[18] Kratrydder

[19] Vibrationer overfert til handen pa
forreste handtag (i henhold til ISO
3744:2010)

[20] Vibrationer overfort til handen pa
bagerste handtag (i henhold til ISO
3744:2010)

[21] EKSTRAUDSTYR

[22] Betjeningsknap til hej hastighed for
skaereanordningen

[28] Ekstraudstyr

[24] Batteri

[25] Batterioplader

[26] Batterirygsaek

[27] Batterisimulator
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(*) Brug af dette batteri er kun tilladt
med batterirygsak. Det er forbudt
at indsaette batteriet i holderen pa
maskinen.

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifelge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] MAX Versorgungsspannung

[3] NOMINALE Versorgungsspannung

[4] Maximale Drehgeschwindigkeit des

Werkzeugs (Fadenkopf)

Maximale Drehgeschwindigkeit des

Werkzeugs (4-schneidiges Messer)

[6] Schnittbreite (Fadenkopf)

[7] Schnittbreite (4-schneidiges Messer)

[8] Anschluss Fadenkopf

[9] Durchmesser Faden Fadenkopf (max.)

[10] Code Messer

[11] Nummer Schutzeinrichtung

[12] Gewicht mit Akku

[13] Rasentrimmer

[14] Schalldruckpegel (gemas ISO
3744:2010)

[15] Messungenauigkeit

[16] Gemessener Schallleistungspegel
(geman ISO 3744:2010)

[17] Garantierter Schallleistungspegel
(geman 2000/14/EC)

[18] Freischneider

[19] Zulassige auf die Hand am vorderen
Handgriff ibertragene Vibrationen
(geman ISO 3744:2010)

[20] Zul&ssige auf die Hand am hinteren
Handgriff tibertragene Vibrationen
(geman ISO 3744:2010)

[21] OPTIONEN

[22] Hochgeschwindigkeitsbefehl der
Schneidvorrichtung

[23] Sonderzubehor

[24] Akku

[25] Batterieladegeréat

[26] Batterietasche

[27] Batteriesimulator
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(*) Die Verwendung dieser Batterie
ist nur mit dem Batterietasche
zuldssig. Es ist verboten, die
Batterie in das Fach auf der
Maschine einzusetzen.

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert
der Vibrationen wurde durch eine stan-
dardisierte Methode gemessen. Er kann
verwendet werden, um einen Vergleich
zwischen verschiedenen Werkzeugen
anzustellen. Der Gesamtwert der Vibra-
tionen kann auch bei einer Vorabbewer-
tung der Vibrationsbelastung eingesetzt
werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemis-
sion bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den Ein-
satzarten des Werkzeugs vom erklérten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wéhrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedrickt halt.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] MET. tdon tpododooiag

[38] ONOMAZTIKH tdon tpodpodoaiag

[4] Méyiotn TaxyTnTa MepIoTPOPnS
epyaAeiov (kepaAr vijpatog)

[5] Méyiotn TaxyTnTa MepIoTPOPnS
epyaAeiou (5iokog 4 SovTiwv)

[6] MAdTOQ KOTING (KEPAAT) VALATOG)

[7] TMAdtog Kotng (6iokog 4 SovTIwV)

[8] ZUvdeopog kedaAANG VALATOG

[9] AwpeTpog vipaTog kepaAng (HEY.)

[10] Kwdikdg cuoTpaTog Kotng

[11] Kwdikog mpootasiag

[12] Bépog pe

[13] XopTokoTTIKO

[14] ZTdBun nxnTIkng ieong (pe Baon o
npoTuTo 1SO 3744:2010)

[15] ABeBatdtnTa pétpnong

[16] MeTpnuévn 0TABUN NXNTIKNG LOXVOS
(ue Bdon To poTuTo ISO 3744:2010)

[17] 21BN eYYUWHEVNG NXNTIKNG
LoXV0g (e Baon To pdTUuTo
2000/14/EC)

[18] OapvokomTikd

[19] Kpadaopoi aTo x€pL 0TNV EUMPOS
Xelpohapn (pe paon to mpdturo ISO
3744:2010)

[20] Kpadacopoi aTo xepL oTnV Miow
XelpoAaprn (1e Baon To mpdTumo ISO
3744:2010)

[21] MPOAIPETIKA

[22] Xelplotriplo uPnAig TaxuTnTag Tou
OUOTNMATOG KOTIHG

[23] Attoupeva mapeAkopeva

[24] Tkpoum pnatapiag

[25] ®opTioTrq ptaTapiag

[26] Zaki6lo pmataplwv

[27] E&opowwTng uratapiag

(*) H Xprion auTng Tng unarapiag
EMTPEMETAL HOVO PE TOV ZaKiSl0
Hrataplwyv. AayopeveTatn
TOToBETNON TNG pItaTapiag cTnv
UTI0S0X1) TOU UNXAVIHATOG.

a) ZHMEIQZXH: n ouvoAikr) SnAwpévn Tipn
TWV Kpadaopwyv Exel LeTpnOei e Bdon
ia ipdTUTIN HEBOSO GOKIUNG Kal prtopet
va xpnotuormoindei yla tn ovykplon
Sladopwv epyaAeiwv. H ouvoAkn Tiun
TWV KPadaopwv Uropei emiong va
XPNOHOTIOMBEL YIa Jial TIPOKATAPKTIKY)
eKTipNoN TG €KBeEONG.

b) MPOEIAOMOIHZH: n exmoprr
KPASAGHWV KATA TNV TIPAYHATIKY

Xprion Tou epyaAeiou pmopei va givat
S1adopeTIKT) aTd TN GUVOALKT) SNAWHEVN
TIMN avaAoya Le Tov TPOTIO XPpriong Tou
epyaAeiou. Emopévwg eival anapaitnto,
Kata v epyacia, va Aapete Ta
napakdtw pétpa achaieiag yla tnv
TPOOTAC(A TOU XEIPLOTY): HOPEDTE YAVTIA
KATA TN XPrion, TePLopioTe TO XPOVO
XP1iONG TOU UNXAVAHATOG KAl HELWOTE TO
XPOVo xpriong Tou poxAov ykadlov.




[1] EN - TECHNICAL DATA

[[2] MAX supply voltage

[3] NOMINAL supply voltage

[4] Maximum tool rotation speed (cutting
line head)

[5] Maximum tool rotation speed (4-point
blade)

[6] Cutting width (cutting line head)

[7] Cutting width (4-point blade)

[8] Connecting cutting line head

[9] Diameter of cutting line (max)

[10] Cutting means code

[11] Protection code

[12] Weight with battery pack

[13] Lawn Trimmer

[14] Sound pressure level (according to
1SO 3744:2010)

[15] Uncertainty of measure

[16] Measured sound power level
(according to ISO 3744:2010)

[17] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC)

[18] Brush Cutter

[19] Vibrations transmitted to hand
on front handle (according to ISO
3744:2010)

[20] Vibrations transmitted to hand on rear
handle (according to ISO 3744:2010)

[21] OPTIONS

[22] Cutting means high speed control

[23] Accessories available on request

[24] Battery pack

[25] Battery charger

[26] Battery backpack

[27] Battery simulator

(*) This battery can only be used with
the battery backpack. Inserting
the battery in the machine housing
is prohibited.

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted
during actual use of the tool can differ
from the declared total value according

to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
following safety measures designed to
protect the operator: wear protective
gloves whilst working, use the machine for
limited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Tensién de alimentacion MAX

[3] Tension de alimentacion NOMINAL

[4] Velocidad maxima de rotacion de

la herramienta (cabezal porta hilo)

Velocidad maxima de rotacién de la

herramienta (cuchilla de 4 puntas)

[6] Ancho de corte (cabezal porta hilo)

[7] Ancho de corte (cuchilla de 4 puntas)

[8] Enganche cabezal porta hilo

[9] Diadmetro hilo cabezal (méx)

[10] Cédigo dispositivo de corte

[11] Cédigo de proteccion

[12] Peso con grupo de bateria

[13] Cortahierbas

[14] Nivel de presion sonora (segun ISO
3744:2010)

[15] Incertidumbre de medida

[16] Nivel de potencia sonora medido
(segun ISO 3744:2010)

[17] Nivel de potencia sonora garantizado
(segin 2000/14/EC)

[18] Desbrozadora

[19] Vibraciones transmitidas a la mano
en la empufadura anterior (segtin ISO
3744:2010)

[20] Vibraciones transmitidas a la mano en
la empufiadura posterior (segin ISO
3744:2010)

[21] OPCIONES

[22] Mando alta velocidad del dispositivo
de corte

[23] Accesorios bajo pedido

[24] Grupo de bateria

[25] Cargador de bateria

[26] Mochila portabaterias

[27] Simulador de bateria
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(*) El uso de esta bateria esta
permitido Ginicamente con la
mochila portabaterias. Queda
prohibido introducir la bateria en
la cavidad de la maquina.

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de pruebay puede utilizarse para realizar
una comparaciaon entre una maquinay
otra. El valor total de la vibracién también
se puede emplear para la valoracion
preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emisién de vibracién
en el uso efectivo del aparato puede

ser diferente al valor total declarado
segun los modos en los que se utiliza la
herramienta. Por ello, durante la actividad
se deben poner en préctica las siguientes
medidas de seguridad para el usuario:
usar guantes, limitar el tiempo de uso

de la maquina, asi como el tiempo que

se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] TMAX toitepinge

[3] NOMINAALNE toitepinge

[4] Loikeseadme maksimum p6ordekiirus

(ndoripeaga)

Léikeseadme maksimum poordekiirus

(4-otsalise kettaga)

[6] Loikelaius (nééripeaga)

[7] Léikelaius (4-harulise teraga)

[8] No&obripea tihendus

[9] Nooripea labimdot (maks.)

[10] Loikeseadme kood

[11] Kaitse kood

[12] Kaal koos akuga

[13] Murutrimmer

[14] Helirdhu tase (vastavalt ISO
3744:2010)

[15] M&otemaaramatus

[16] Helivoimsuse mdddetav tase
(vastavalt ISO 3744:2010)

[17] Garanteeritud helivéimsuse tase
(vastavalt 2000/14/EC)

[18] Vosaldikaja

[19] Eesmiselt kaepidemelt kaele Ule
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO
3744:2010)

[20] Tagumiselt kaepidemelt k&ele iile
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO
3744:2010)

[21] VALIKUD

[22] Loikeseadme suure kiiruse liliti

[23] Tellimusel lisatarvikud

[24] Aku

[25] Akulaadija

[26] Akukott

[27] Akusimulaator
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(*) Seda akut saab kasutada ainult
koos akukott. Aku sisestamine
masina korpusesse on keelatud.

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni
tase moodeti standardiseeritud testi

kaigus, mille abil on véimalik vorrelda
omavahel erinevate todriistade vibratsiooni.
Deklareeritud koguvibratsiooni vaib
kasutada ka eeldatava vibratsiooni k&es
olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téériista kasutamisel
tekkivad vibratsioonid véivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt toériista kasutamise viisist.
Seepérast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega toétajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja lihendage
perioode, mille valtel hoitakse gaasihooba
all.




[1] FI - TEKNISET TIEDOT

[2] MAKS. syéttéjannite

[3] NIMELLINEN sybttsjannite

[4] Tydkalun maksimipyérimisnopeus

(siimapaa)

Tyokalun maksimipydrimisnopeus

(4-karkinen terd)

[6] Leikkuuleveys (siimapéd)

[7] Leikkuuleveys (4-kérkinen tera)

[8] Siimapé&én kiinnitys

[9] Siimapaan siiman halkaisija (max)

[10] Leikkuuvalineen koodi

[11] Suojakoodi

[12] Paino

[13] Ruohonleikkuri

[14] Aanenpaineen taso (ISO 3744:2010:n
mukaisesti)

[15] Mittauksen epavarmuus

[16] Mitattu aanitehotaso (ISO
3744:2010:n mukaisesti)

[17] Taattu aanitehotaso (2000/14/EC:n
mukaisesti)

[18] Trimmeri

[19] Etukahvaan kohdistuva térina (ISO
3744:2010:n mukaisesti)

[20] Takakahvaan kohdistuva tarina (ISO
3744:2010:n mukaisesti)

[21] VALINNAT

[22] Leikkuuvélineen suuren nopeuden
ohjaus

[23] Tilattavat lisévarusteet

[24] Akkuyksikké

[25] Akkulaturi

[26] Akkureppu

[27] Akkusimulaattori
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(*) Taman akun kaytto on sallittu vain
akkureppu kayttamalla. Akkua
ei saa asettaa koneessa olevaan
tilaan.

a) HUOMAUTUS: tarinén kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelmé&é ja sitd voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kayttda myds kun
tehd&én altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tériné tydvélineen todellisen kayton
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. T&mén vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttéjaé suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhent&é aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetaan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Tension d’alimentation MAX

[3] Tension d’alimentation NOMINALE

[4] Vitesse maximum de rotation de I'outil
(téte afil)

[5] Vitesse maximum de rotation de I'outil
(lame a 4 pointes)

[6] Largeur de coupe (téte afil)

[7] Largeur de coupe (lame & 4 pointes)

[8] Fixation téte a fil

[9] Diamétre fil téte (max.)

[10] Code organe de coupe

[11] Code protection

[12] Poids avec batterie

[13] Trimmer

[14] Niveau de pression sonore (selon la
norme ISO 3744:2010)

[15] Incertitude de la mesure

[16] Niveau de puissance sonore mesuré
(selon la norme ISO 3744:2010)

[17] Niveau de puissance sonore garanti
(selon la norme 2000/14/EC)

[18] Débroussailleuse

[19] Vibrations transmises a la main sur
la poignée antérieure (selon la norme
1SO 3744:2010)

[20] Vibrations transmises a la main sur la
poignée postérieure (selon la norme
1SO 3744:2010)

[21] OPTIONS

[22] Commande vitesse maxi de 'organe
de coupe

[23] Accessoires sur demande

[24] Groupe batterie

[25] Chargeur de batterie

[26] Sac porte-batteries

[27] Simulateur de batterie

(*) Lutilisation de cette batterie est
permise seulement avec le sac
porte-batteries. Il est interdit
d’insérer la batterie dans le
logement situé sur la machine.

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
peut étre utilisée aussi pour une évaluation
préalable a I'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de
vibrations lors de I'utilisation effective

de l'outillage peut différer de la valeur
totale déclarée en fonction des modes
d'utilisation de l'outillage. Par conséquent,
il est nécessaire, pendant le travail,
d’adopter les mesures de sécurité
suivantes en vue de protéger 'opérateur :
porter des gants durant I'utilisation, limiter
les temps d'utilisation de la machine et
écourter les temps pendant lesquels le
levier de commande de I'accélérateur est
enfoncé.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] MAKS. napon napajanja

[3] NAZIVNI napon napajanja

[4] Maksimalna brzina rotacije alata (glava

s reznom niti)

Maksimalna brzina rotacije alata

(trokraki noz)

[6] Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[7] Sirina rezanja (trokraki no)

[8] Spojza glavu s reznom niti

[9] Promjer niti glave (maks.)

[10] Sifra noza

[11] Sifra 8titnika

[12] Tezina (s baterijom)

[13] Trimer

[14] Razina zvuénog tlaka (na osnovu
standarda ISO 3744:2010)

[15] Mjerna nesigurnost

[16] Izmjerena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda ISO 3744:2010)

[17] Zajaméena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[18] Sigag za travu]

[19] Vibracije koje se prenose na ruku
putem prednije ruc¢ke (na osnovu
standarda ISO 3744:2010)

[20] Vibracije koje se prenose na ruku
putem straznje ru¢ke (na osnovu
standarda ISO 3744:2010)

[21] OPCIJE

[22] Upravljacki element za veliku brzinu
reznog alata

[23] Dodatni pribor na upit

[24] Baterija

[25] Razina zvuénog tlaka

[26] Torbica za noenije baterija

[27] Simulator baterije
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(*) Ne dozvoljava se uporaba ove
baterije bez torbica za noSenje
baterija. Zabranjeno je stavljati
bateriju u sjediste na stroju.

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
i moze se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vrijednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
sigurnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniiti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drzanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] MAX tapfesziiltség

[3] NEVLEGES tapfesziiltség

[4] A szerszdm maximalis forgasi

sebessége (huzaltar fej)

A szerszam maximalis forgasi

sebessége (4 €It vagdlap)

[6] Munkaszélesség (huzaltar fej)

[7] Munkaszélesség (4 élli vagolap)

[8] Huzaltar fej csatlakozd

[9] Fejhuzal keresztmetszet (max.)

[10] Vagoéegység kodszdma

[11] Védelem kddja

[12] Suly

[13] Finyiré

[14] Hangnyomésszint (ISO 3744:2010
szabvany alapjan)

[15] Mérési bizonytalansag

[16] Mért zajteljesitmény szint (ISO
3744:2010 szabvany alapjan)

[17] Garantalt zajteljesitmény szint
(2000/14/EC szabvany alapjan)

[18] Flkasza

[19] Az ellilsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések (ISO 3744:2010
szabvany alapjan)

[20] A hatsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések (ISO 3744:2010
szabvany alapjan)

[21] OPCIOK

[22] A vagbegység nagysebességli
vezérlése

[23] Rendelheté tartozékok

[24] Akkumulator egység

[25] Akkumulator-tolté

[26] Akkumulatortart6 hatizsak

[27] Akkumulatorszimulator
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(*) Ennek az akkumulatornak
a hasznalata csak az
akkumulatortarté hatizsak
megengedett. Tilos behelyezni az
akkumulatort a gépbe.

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal valé 6sszehasonlitasra.
Arezgés névleges dsszértéke a kitettség
elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valés
hasznélata soran keletkez rezgés eltérhet
anévleges dsszértéktdl a szerszam
hasznalati médjanak fliggvényében.

Ezért a munka alatt alkalmazni kell a
kezel6 védelmét szolgald biztonsagi
intézkedéseket: viseljen munkakesztyit
ahasznélat soran, korlatozza a gép
hasznélati idejét és lehetéleg rovid ideig
tartsa nyomva a gazkart.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] MAKS. maitinimo jtampa

[3] NOMINALI maitinimo jtampa

[4] Maksimalus jrankio (pjovimo valo

galvutés) sukimosi greitis

Maksimalus jrankio (triSakio peilio)

sukimosi greitis

[6] Pjovimo plotis (pjovimo valo galvuté)

[7] Pjovimo plotis (trisakis peilis)

[8] Pjovimo valo galvutés jungtis

[9] Valo galvutés skersmuo (maks.)

[10] Pjovimo jtaiso kodas

[11] Apsaugos kodas

[12] Svoris

[13] Zoliapjove

[14] Garso slégio lygis (pagal ,ISO
3744:2010%)

[15] Matavimo paklaida

[16] ISmatuotas garso galios lygis (pagal
,ISO 3744:2010)

[17] Garantuotas garso galios lygis (pagal
,2000/14/EC*)

[18] Krimapjové

[19] Vibracijos lygis, priekiné rankena
(pagal ,ISO 3744:2010%)

[20] Vibracijos lygis, galiné rankena (pagal
,ISO 3744:2010°)

[21] PASIRENKAMI PRIEDAI

[22] Pjovimo jtaiso valdymo dideliu greiciu
jtaisas

[23] Priedai, kuriuos galima uZsisakyti

[24] Baterijos blokas

[25] Baterijos jkroviklis

[26] Akumuliatoriy laikiklio kupriné

[27] Akumuliatoriaus simuliatorius
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(*) Sio akumuliatoriaus naudojimas
galimas tik akumuliatoriy laikiklio
kupriné . Draudziama jvesti
akumuliatoriy j jrenginio ertme.

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali bti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo

lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibracijy
lygio, priklausomai nuo bidy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra batina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] MAKS. baro$anas spriegums

[3] NOMINALAIS baro$anas spriegums

[4] Maksimalais instrumenta grieSanas

atrums (auklas turé$anas galvina)

Maksimalais instrumenta grieSanas

atrums (asmens ar 4 smailém)

Plau$anas platums (auklas turésanas

galvina)

Plau$anas platums (asmens ar 4

smailem)

Auklas turésanas galvinas

stiprinajums

[9] Galvinas auklas diametrs (maks.)

[10] Griezéjierices kods

[11] Aizsarga kods

[12] Masa

[13] Zales plavéjs

[14] Skanas spiediena limenis (Saskana
ar ISO 3744:2010 prasibam)

[15] MérTjumu klada

[16] Méritas skanas jaudas limenis
(Saskana ar ISO 3744:2010 prasibam)

[17] Garantétais skanas jaudas limenis
(Saskana ar 2000/14/EC prasibam)

[18] Krimgriezis

[19] No priek$gja roktura rokai nododama
vibrécija (Saskana ar ISO 3744:2010
prasibam)

[20] No aizmuguréja roktura rokai
nododama vibracija (Saskana ar ISO
3744:2010 prasibam)

[21] PAPILDAPRIKOJUMS

[22] Griezéjierices atruma regulators

[28] Piederumi péc pieprasijuma

[24] Bateriju pakete

[25] Akumulatoru ladéetajs

[26] Akumulatoru parnésasanas
mugursoma

[27] Akumulatora simulators

[5
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7
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(*) So akumulatoru drikst izmantot
tikai kopa ar akumulatoru
parnésasanas mugursoma. Ir
aizliegts ievietot akumulatoru
masinas nodalijuma.

a) PIEZIME: kopé&ja noradita vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita, izmantojot
standarta parbaudes metodi, un to var
izmantot iericu savstarpéjai salidzinasanai.
Kopéjo vibréciju intensitates vertibu

var izmantot arf sakotnéjai ekspozicijas
novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmanto$anas laika var atskirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lidzek|us: izmanto$anas laika
valkajiet cimdus, ierobeZojiet masinas
izmanto$anas laiku un saisiniet laiku,

kuru akseleratora vadibas svira atrodas
nospiesta stavokli.




[1] MK - TEXHU4YKU NOAATOLU

[2] MAKCUMAJIEH HanoH

[3] HOMMHAJEH HanoH

[4] MakcumanHa 6paunHa Ha poTaumja Ha

[0N0NHUTENHATa onpema (Kafem co

KOHeL,)

MakcumanHa 6panHa Ha poTaumja Ha

[0M0NHUTENHATa Onpema (HOM co 4 3anum)

[6] LLMpuHa Ha Kocetse (Kanem co KoHeLl)

[7] WupwnHa Ha Kocetbe (HO o 4 3anum)

[8] MpuLUBPCTEH Kanem co KoHew,

[9] AujameTap Ha KanemoT co KoHel,
(Makc)

[10] Kop Ha ypepnoT 3a cevere

[11] Hop Ha 3awTtuTarta

[12] TemuHa co

[13] Tpumep 3a Tpesa

[14] H1BO Ha 3BY4eH NPUTUCOK (cnopes
1SO 3744:2010)

[15] OTcTanysame of Meperarta

[16] M3mepeHo HMBO Ha ByyaBa (crnopeq,
1SO 3744:2010)

[17] TapaHTHpaHo H1BO Ha By4yaBa cropes,
2000/14/EC)

[18] Ypep 3a kacTpetrbe rpMyLLKK

[19] Bubpauuu WTo ce npeHecyBaat Ha
paue o npeAHaTa pauka (cnopes
1SO 3744:2010)

[20] BuGpauwu WTo ce npeHecyBaart Ha
paue of 3afHata payka (cnopeg ISO
3744:2010)

[21] OnUMK

[22] KomaHpa 3a ronema 6panHa Ha
ypeaoT Co CeYnBOTO

[23] MogaTouu focTanHu Ha 6aparbe

[24] BaTepuun

[25] MonHay 3a 6atepuja

[26] PaHeu 3a 6aTepuja

[27] CumynaTop Ha 6aTepuja
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(*) YnoTtpe6ata Ha oBaa GaTepuja
e ofio6peHa camo co PaHel 3a
6aTepuja. Tpeba aa ja BMeTHeTe
6aTepujaTa BO HEj3UHOTO MECTO
Ha mawuHarta.

a) 3ABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUBpaLMUTE e U3MepeHa
€0 Npo6eH MeToy, 3a HopManuauparbe

1 MOXE [ja Ce KOpPUCTH 3a cnopea6eHa
BPEAHOCT Ha eieH ypes O pyr.
BkynHaTa BpeAHOCT Ha BUBpauuuTe
MOMeE /ia Ce KOPUCTH W 3a NpeIMMUHapHa
NpOLeHKa Ha U3/10KeHOCTa.

b) BHUMAHWE: emucujata Ha
BUBPaumM1Te Npu edeKTMBHA ynoTpeda
MOMe /ia Ce pas/vKyBa Of BKynHaTa
nocoyeHa BPeAHOCT CNopes Ha4MHOT Ha
ynoTpe6a Ha ypefoT. 3aToa € HEONX0AHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce HanpasaTt
noseKe 6e36eHOCHM Mepersa 3a fia ce
3alTMTV ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH14eTe ro
BPEMeTO Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa 1
CcKpaTeTe ro BpemMeTo Kora Tpe6a fja ce
NPUTUCHE payKaTa 3a ynpasyBarbe CO
3a6p3yBayoT.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Voedingsspanning MAX

[3] Voedingsspanning NOMINAL

[4] Maximale rotatiesnelheid van het
werktuig (draadhouder)

[5] Maximale rotatiesnelheid van het
werktuig (mes met 4 punten)

[6] Snijbreedte (draadhouder)

[7] Snijbreedte (mes met 4 punten)

[8] Bevestiging draadhouder

[9] Diameter draadhouder (max)

[10] Code snij-inrichting

[11] Code bescherming

[12] Gewicht met batterij-eenheid

[13] Grasmaaier

[14] Niveau geluidsdruk (op basis van ISO
3744:2010)

[15] Meetonzekerheid

[16] Gemeten geluidsvermogenniveau (op
basis van ISO 3744:2010)

[17] Gegarandeerd geluidsniveau (op basis
van 2000/14/EC)

[18] Bosmaaier

[19] Trillingen overgedragen op de hand op
de voorste handgreep (op basis van
I1SO 3744:2010)

[20] Trillingen overgedragen op de hand op
de achterste handgreep (op basis van
1SO 3744:2010)

[21] OPTIES

[22] Commando hoge snelheid van de snij-
inrichting

[23] Optionele accessoires

[24] Batterij-eenheid

[25] Batterijlader

[26] Accuhouder

[27] Accusimulator

(*) Het gebruik van deze accu is enkel
toegestaan met het accuhouder.
Het is verboden de accu in de
huizing van de machine te plaatsen.

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt . Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] MAX forsyningsspenning

[3] NOMINAL forsyningsspenning

[4] Maksimal omdreiningshastighet for
verktoyet (trddspolen)

[5] Maksimal omdreiningshastighet for
verktoyet (knivblad med 4 spisser)

[6] Klippebredde (tradspole)

[7] Klippebredde (knivblad med 4 spisser)

[8] Feste for tradspole

[9] Diameter for tradspolens trad (maks)

[10] Artikkelnummer for klippeinnretning

[11] Artikkelnummer for vern

[12] Vekt

[13] Gresstrimmer

[14] Lydtrykkniva (iht. ISO 3744:2010)

[15] Maleusikkerhet

[16] Malt lydeffektniva (iht. ISO 3744:2010)

[17] Garantert lydeffektniva (iht. 2000/14/
EC)

[18] Ryddesag

[19] Vibrasjoner overfort til handen pa det
fremre handtaket (iht. 1ISO 3744:2010)

[20] Vibrasjoner overfort til handen pa det
bakre handtaket (iht. ISO 3744:2010)

[21] EKSTRAUTSTYR

[22] Kommando hoy hastighet ved
klippeinnretning

[23] Tilleggsutstyr pa foresparsel

[24] Batterienhet

[25] Batterilader

[26] Batteriryggsekk

[27] Batterisimulator

(*) Bruk av dette batteriet er kun tillatt
med bruk av batteriryggsekk. Det
er forbudt a sette batteriet pa
plass i maskinen.

a) MERK: Oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved & bruke
en normal pravemetode og kan brukes
for & sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner

ved effektiv bruk av redskapet kan avvike
fra oppgitt totalverdi i henhold til maten
redskapet brukes pa. Derfor er det
nedvendig, under arbeidet, & ta i bruk
falgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operateren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte ned
péa tiden som man holder inne akselerator
kommandospaken.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Napiecie zasilania MAKS

[3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE

[4] Maksymalna predko$é obrotowa
urzadzenia (gtowica zytkowa)

[5] Maksymalna predko$é obrotowa
urzadzenia(ostrze 4 -zebne)

[6] Szeroko$¢ cigcia (gtowica zytkowa)

[7] Szerokosc cigcia (ostrze 4 - zgbne)

[8] Montaz gtowicy zytkowej

[9] Srednica gtowicy zytkowej (maks)

[10] Kod agregatu tngcego

[11] Kod zabezpieczenia

[12] Ciezar

[13] Kosiarka

[14] Poziom ci$nienia akustycznego
(zgodnie z 1SO 3744:2010)

[15] Btad pomiaru

[16] Mierzony poziom mocy akustycznej
(zgodnie z ISO 3744:2010)

[17] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zgodnie z 2000/14/EC)

[18] Podkaszarka

[19] Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt przedni (zgodnie z
1SO 3744:2010)

[20] Wibracje przekazywane na rekg
poprzez uchwyt tylny (zgodnie z ISO
3744:2010)

[21] OPCJE

[22] Sterowanie urzgdzeniem tngcym przy
duzej predkosci

[23] Akcesoria dostgpne na zamdéwienie

[24] Zespot akumulatora

[25] Ladowarka akumulatora

[26] Plecakowy uchwyt na akumulator

[27] Symulator akumulatora

(*) Zastosowanie niniejszego
akumulatora jest dozwolone
wytgcznie wraz plecakowy uchwyt
na akumulator. Zakazane jest
wktadanie akumulatora do gniazda
W maszynie.

a) UWAGA: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze byé
réwniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rozni¢ od deklarowanej warto$ci
tacznej, w zalezno$ci od sposobu
uzytkowania urzadzenia. Dlatego, w

celu zapewnienia bezpieczenstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas
pracy z urzagdzeniem podjecie
nastepujacych srodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania

z urzadzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzadzenia i skrécenie czasu
trzymania wcisnigtej dzwigni obrotow
silnika.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tensao de alimentagdo MAX

[3] Tensé&o de alimentagdo NOMINAL

[4] Velocidade méaxima de rotagdo da

ferramenta (cabega porta-fio)

Velocidade maxima de rotagao da

ferramenta (lamina de 4 pontas)

[6] Largura de corte (cabega porta-fio)

[7] Largurade corte (lamina de 4 pontas)

[8] Engate cabeca porta-fio

[9] Diametro fio da cabega (méx)

[10] Cédigo dispositivo de corte

[11] Cédigo de protecao

[12] Peso

[13] Corta-erva

[14] Nivel de presséo sonora (com base
na ISO 3744:2010)

[15] Incerteza de medicao

[16] Nivel medido de poténcia sonora
(com base na ISO 3744:2010)

[17] Nivel garantido de poténcia sonora
(com base na 2000/14/EC)

[18] Aparadora

[19] Vibragdes transmitidas na méo sobre
a pega dianteira (com base na ISO
3744:2010)

[20] Vibragbes transmitidas na méo sobre
apega traseira (com base na ISO
3744:2010)

[21] OPCOES

[22] Comando velocidade alta do
dispositivo de corte

[23] Acessorios a pedido

[24] Grupo bateria

[25] Carregador de bateria

[26] Mochila porta-baterias

[27] Simulador de bateria
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(*) O uso desta bateria somente é
permitido com o mochila porta-
baterias. E proibido inserir a
bateria no alojamento da maquina.

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragoes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
pode ser utilizado para comparar uma
ferramenta com a outra. O valor total das
vibragdes também pode ser utilizado para
uma avaliagdo preliminar da exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de
vibragdes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diversa do valor total declarado
de acordo com os modos com 0s quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante
o trabalho, é necessario adotar as
seguintes medidas de seguranca para
proteger o operador: usar luvas durante
0 uso, limitar o tempo de utilizagdo da
maquina e encurtar o tempo durante o
qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Tensiune de alimentare MAX

[3] Tensiune de alimentare NOMINALA

[4] Viteza maxima de rotatie a sculei
(unitate de suport fir)

[5] Viteza maxima de rotatie a sculei
(lama cu 4 dinti)

[6] Latime de taiere (cap de suport fir)

[7] Létime de tdiere (lama cu 4 dinti)

[8] Punct de prindere a unitatii de suport fir

[9] Diametru fir unitate (max)

[10] Codul dispozitivului de taiere

[11] Codul protectiei

[12] Greutate (cu baterie)

[13] Cositoare iarba

[14] Nivel de presiune sonora (in
conformitate cu ISO 3744:2010)

[15] Nesigurantd in masurare

[16] Nivel de putere sonord masurat (in
conformitate cu ISO 3744:2010)

[17] Nivel de putere sonora garantat (in
conformitate cu 2000/14/EC)

[18] Coasd electricad

[19] Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul anterior (in
conformitate cu ISO 3744:2010)

[20] Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul posterior (in
conformitate cu ISO 3744:2010)

[21] OPTIUNI

[22] Comanda de inalta vitezé a
dispozitivului de taiere

[23] Accesorii la cerere

[24] Grupul acumulator

[25] Alimentator pentru baterie

[26] Rucsac pentru baterii

[27] Simulator de baterie

(*) Aceasta baterie poate fi utilizata
doar cu rucsac pentru baterii. Se
interzice introducerea bateriei in
locasul de pe masina.

a) OBSERVATIE: valoarea totald declarata
avibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate

fi diferité fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se adopte
urmatoarele masuri de sigurantd menite sa
protejeze operatorul: purtarea manusilor

n timpul utilizarii, limitarea duratei de
utilizarea a masinii si scurtarea duratei in
care se tine apasatd maneta de comanda a
acceleratorului.




[1] RU - TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTUKHU

[2] MAKC. HanpsaxeH1e nuTaHuaA

[3] HOMWHAJIbHOE HanpsxeHue
nuTaHnA

[4] MakcumanbHas CKOpOCTb BpaLeHUA
MHCTPYMEHTa (TPUMMEpHas roNoBKa)

[5] MakcumanbHas CKOpoCTb BpaLleHUa
MHCTPYMeHTa (HOX C 4 nonacTamu)

[6] LLMpuHa cKawmBaHnA (TpUMMepHan

ro/I0BKa)

LLnprHa ckawmBaHma (Hox ¢ 4

nonacTaAmu)

[8] Kpennenve TpUMMEpPHOW roN0BKU

[9] AnameTp Kopaa (MaKc.)

[10] Kop pexywiero npucnocobnexus

[11] Hoa sawmtbl

[12] Bec (c akkymynaTopom)

[13] rasoHoKocunKa

[14] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBeHUA
(cornacHo ISO 3744:2010)

[15] MorpewHocTb U3MepeHus

[16] YpoBEHb M3MEPEHHOM 3BYKOBOM
mMoLHocTH (cornacHo I1SO 3744:2010)

[17] MapaHTMpyeMbIi ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)

[18] YpoBeHb BuGpaumm

[19] Bu6pauua, coobliaeman pyke Ha
nepesHen pykosTke (cornacHo ISO
3744:2010)

[20] Bubpauus, coobluaemasn pyKe Ha 3afHen
pykoATKe (cornacHo ISO 3744:2010)

[21] OnuUMn

[22] YnpaBneHue BbICOKOM CKOPOCTbIO
pexyLero npucnocobaeHus

[23] NMpuHagnerHOCTHN — HaBECHbIE
OpYAKA MO 3aKasy

[24] AkrymynaTOp

[25] 3apaaHoe ycTporncTBO

[26] PaHueBbIV filepaTens ana 6atapen

[27] 3mynaTop 6aTapen

—
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(*) UIcnonb3oBaHWe gaHHol 6aTapen
pa3peLleHo To/IbKo ¢ PaHueBbli
fiepiartenb ans 6atapen.
3anpeLjeHo ycTaHaBAIMBaTh
6aTapelo B OTCEK Ha MaLUMHe.

a) MPUMEYAHME: 06LLnit 3aABNEHHBIN
YPOBEHb BUGPALMM GblN UBMEPEH C
MCNO/b30BaHMEM HOPMaM30BAHHOTO
METOZAA UCTITAHWI, 1 ET0 MOKHO
MCMO/b30BATh f/1A CPABHEHNA
Pa3nYHbIX UHCTPYMEHTOB MEX/Y COGOA.
O6LWMi ypoBEHb BUGPALIMM MOKHO TaKkKe
MCNO/b30BATb fi/1A NPEABaPUTENbHOM
OLEHKM NOJBEPKEHHOCTH BO3AEMCTBHUIO
BUGpaLmm.

b) NPEAYMNPEXAEHME: ypoBeHb
BMOPALIMK BO BpeMs haKTUYECKOM
3KCNNyaTaLuu UHCTPYMEHTa MOKET
OTNIMYaTLCA OT 06LLEro 3afBNEeHHOro
3HAYEHUA 1 3aBUCHUT OT PEHMMOB
3KCM/yaTauum MHCTpyMeHTa. NMoaTomy BO
Bpems paboTbl HEOGXOAMMO NPUHUMATD
cnepytoLe Mepbl 6e30nacHoCTH

AN1A 3alMTbI onepaTopa: paéoTaTb

B MepyaTKax, orpaHuiuBaTh Bpems
MCNO/Mb30BaHUA MaLLMHbI U COKPaTUTb
BPEMS, B TEYEHWE KOTOPOro pblyar
ynpaB/ieHnA ApoCccenem ocTaeTea
Hamarbim.

[1] SK- TECHNICKE PARAMETRE

[2] MAX. napdjacie napétie

[3] NOMINALNE napéjacie napétie

[4] Maximalna rychlost ota¢ania nastroja

(strunova hlava)

Maximalna rychlost ota¢ania nastroja

(trojzubec)

[6] Zaber (strunova hlava)

[7] Zaber (trojzubec)

[8] Uchyt strunovej hlavy

[9] Priemer struny (max.)

[10] Kéd kosiaceho zariadenia

[11] Kéd ochranného krytu

[12] Hmotnost

[13] Kosacka

[14] Urove akustického tlaku (na zaklade
1SO 3744:2010)

[15] Nepresnost merania

[16] Hladina nameraného akustického
vykonu (na zaklade ISO 3744:2010)

[17] Zaru€ena Uroven akustického vykonu
(na zaklade 2000/14/EC)

[18] Krovinorez

[19] Vibrécie prena$ané na ruku na
prednej rukovati (na zéklade ISO
3744:2010)

[20] Vibracie prenasané na ruku na zadnej
rukovati (na zaklade ISO 3744:2010)

[21] MOZNOSTI

[22] Ovladanie vysokej rychlosti
kosiaceho zariadenia

[23] Pridavné zariadenia na poziadanie

[24] Akumulatorova jednotka

[25] Nabijacka akumulatora

[26] Batoh na akumulatory

[27] Simulator akumulatora
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(*) Pouzitie tohto akumulatora
je dovolené len s batoh na
akumulatory. Je zakazané vkladat
akumulator do uloZenia na stroji.

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skisobnej metody

a je mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii méze byt pouZita aj pri pripravnom
vyhodnocovani vibracii.

b) VAROVANIE: emisia vibrécii pri
skuto€nom pouziti ndstroja méze byt
odli$na od vyhlasenej celkovej hodnoty v
zavislosti na rezimoch, v ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné pocas
préce prijat nizsie uvedené bezpeénostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
pouZitia stroja a skratte doby, pogas
ktorych je zatla¢ena ovladacia paka plynu.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Najve¢ja napetost elektricnega

napajanja

Nazivna napetost elektriénega

napajanja

[4] Najvegja hitrost rotacije orodja (glava z
nitjo)

[5] Najvecja hitrost rotacije orodja (rezilo s
tremi konicami)

[6] Sirina kosnje (glava z nitjo)

[7] Sirina kosnje (rezilo s tremi konicami)

[8] Prikljucek za glavo z nitjo

[9] Premer niti (max)

[10] Sifra rezalne naprave

[11] Sifra zadcite

[12] Teza z baterijo

[13] Kosilnica

[14] Raven zvoénega pritiska (glede na
1SO 3744:2010)

[15] Merilna negotovost

[16] Raven izmerjene zvo¢ne moci (glede
na IS0 3744:2010)

[17] Raven zagotovljene zvoéne mogi
(glede na 2000/14/EC)

[18] Obrezovalnik

[19] Vibracije, ki se prenadajo na roko
na sprednjem ro¢aju (glede na ISO
3744:2010)

[20] Vibracije, ki se prenasajo na roko
na zadnjem rocaju (glede na ISO
3744:2010)

[21] OPCIJE

[22] Komanda za visoko hitrost vrtenja
rezalne naprave

[23] Dodatni prikljucki na zahtevo

[24] Enota baterije

[25] Polnilnik baterije

[26] Nahrbtnik za baterije

[27] Simulator baterije

=)

(*) To baterijo je dovoljeno uporabljati
le s batoh na akumulatory. Baterijo
je prepovedano vstavljati v leziSce
v stroju.

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v
skladu z normirano metodo preizku$anja;
mogoce jo je uporabiti za primerjavo med
razliénimi orodiji. Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja. Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$¢ito upravljavca: med delom
nosite rokavice, omejite ¢as uporabe
stroja in skraj$ajte intervale, med
katerimi pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja MAKS

[3] Napon napajanja NOMINALN

[4] Maksimalna brzina okretanja alatke

(glava s reznom niti)

Maksimalna brzina okretanja alatke

(trokrako secivo)

[6] Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[7] Sirina rezanja (trokrako segivo)

[8] Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[9] Preénik niti glave (maks.)

[10] Sifra rezne glave

[11] Sifra &titnika

[12] TeZina sa baterije

[13] Seka¢ trave

[14] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu
standarda I1SO 3744:2010)

[15] Merna nesigurnost

[16] Izmeren nivo zvuéne snage (na osnovu
standarda ISO 3744:2010)

[17] Garantovan nivo zvu¢ne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[18] Trimer

[19] Vibracije koje se prenose na ruku na
prednjoj drsci (na osnovu standarda
1SO 3744:2010)

[20] Vibracije koje se prenose na ruku na
levoj dr&ci (na osnovu standarda ISO
3744:2010)

[21] OPCIJE

[22] Komanda za veliku brzinu rezne glave

[23] Dodatna oprema na zahtev

[24] Akumulatorska baterija

[25] Punja¢ baterije

[26] Ranac za baterije

[27] Simulator baterije
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(*) Upotreba ovog akumulatora
(baterije) dozvoljena je samo s
ranac za baterije. Zabranjeno je
stavljati akumulator (bateriju) u
kuciste na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i
moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavijene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
koristi alatka. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti sledece sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanijiti vreme kori$éenja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
komande gasa.

SV - TEKNISKA

SPECIFIKATIONER

[2] Matningsspanning MAX

[3] Matningsspanning NOMINAL

[4] Verktygets maximala

rotationshastighet (trimmerhuvud)

Verktygets maximala

rotationshastighet (4-tandat blad)

[6] Klippbredd (trimmerhuvud)

[7] Klippbredd (4-tandat blad)

[8] Faste for trimmerhuvud

[9] Tradens diameter (max)

[10] Skérenhetens kod

[11] Skyddskod

[12] Vikt batterigrupp

[13] Grastrimmer

[14] Ljudtrycksniva (enligt ISO 3744:2010)

[15] Tvivel med matt

[16] Uppmatt ljudeffektniva (enligt ISO
3744:2010)

[17] Garanterad ljudeffektniva (enligt
2000/14/EC)

[18] Trimmer

[19] Vibrationer p& handen pa det framre
handtaget (enligt ISO 3744:2010)

[20] Vibrationer p& handen pa det bakre
handtaget (enligt 1ISO 3744:2010)

[21] ILLVAL

[22] Hoghastighetreglage fér skarenheten

[23] Fillvalstillbehor

[24] Batterigrupp

[25] Batteriladdare

[26] Batteriviska

[27] Batterisimulator

[

[}
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(*) Detta batteri far endast anvédndas
med Batterivaska. Det ar forbjudet
att satta i batteriet i facket pa
maskinen.

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har métts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbeddémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor &r det
noédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna

som avses for att skydda féraren: bar
handskar under anvandningen, begrénsa
anvéndningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] MAKS. besleme gerilimi

[3] NOMINAL besleme gerilimi

[4] Aletin maksimum rotasyon hizi

(misinali kesme kafas)

Aletin maksimum rotasyon hizi (4 uglu

bigak)

Kesim genisligi (misinali kesme

kafasi)

[7] Kesim genisligi (4 uglu bicak)

[8] Misinali kesme kafasi baglantisi

[9] Kesme kafasi ¢api (maks)

[10] Kesim diizeni kodu

[11] Koruma kodu

[12] Batarya grubu

[13] Gim bigme makinesi

[14] Ses basing seviyesi (ISO 3744:2010'e
dayall)

[15] Olgl belirsizligi

[16] Olgiilen ses giig seviyesi (ISO
3744:2010'e dayali)

[17] Garanti edilen ses gii¢ seviyesi
(2000/14/EC’e dayali)

[18] Cali budama makinesi[

[19] On kabza (izerindeki ele aktarilan
titresim (ISO 3744:2010°e dayali)

[20] Arka kabza uzerindeki ele aktarilan
titresim (ISO 3744:2010°e dayali)

[21] SEGENEKLER

[22] Kesim diizeni yliksek hiz kumandasi

[23] Talep lizerine aksesuarlar

[24] Batarya grubu

[25] Batarya sarjort

[26] Batarya sirt cantasi

[27] Batarya simulatori

[5
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(*) Bu bataryanin yalnizca batarya sirt
cantasi birlikte kullaniimasina
izin verilir. Bataryanin makine
lzerindeki yuvaya yerlestirilmesi
yasaktir.

a) NOT: beyan edilen toplam titregim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢ciimustr ve bir takim
ile digeri arasinda karsilagtirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yayilan titresim, takimin kullaniima
sekline bagli olarak beyan edilen toplam
degerden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatéri korumaya
yonelik asagidaki glivenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildi§i stireleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu sireleri kisaltin.
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UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE
TENTO NAVOD K POUZITI. Uschovejte si jej kvilli dal$imu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maji zvlastni vyznam vzhledem

k bezpecnosti nebo funkénosti; stuper dilezitosti
je oznagen symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITE
upfesriuje nebo blize vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zptsobeni skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tretich osob a/nebo $kody na majetku.

< Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym Sedymi
teCkovanymi ¢arami oznacuji charakteristiky volitelného
+ prisluSenstvi, které neni soucasti véech model

< dokumentovanych v tomto navodu. Zkontrolujte, zda je
< konkrétni charakteristika soucasti piislusného modelu.

V8echny vyrazy ,pfedni, ,zadni“, ,pravy”
a ,levy“ se vztahuiji k pozici operatora.

1.2 ODKAZzZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

ocislovany 1, 2, 3 apod.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na soucast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: ,Viz obr. 2.C“

nebo jednoduse ,(obr. 2.C)“.

Uvedené obrazky jsou pouze orientaéni.
Skuteéné dily se mohou liit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcd.
Nazev odstavce ,2.1 Instruktaz” je pod nazvem
+2. Bezpec€nostni pokyny“. Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

Cisla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1



2. BEZPECNOSTNi POKYNY

21 INSTRUKTAZ

/\ Seznamte se s ovladacimi
prvky stroje a s jeho vhodnym
pouzitim. Naucte se rychle
zastavit stroj. Neuposlechnuti
upozornéni a pokynu muze
zpusobit pozar a/nebo

vazna ublizeni na zdravi.

* Nikdy nepfipustte, aby stroj
Eoui;valy deti nebo osoby,

teré nejsou dokonale
seznameny s pokyny.
Zakony v jednotlivych
zemich upfesnuji minimalni
predepsany vék pro uzivatele.

* Stroj nesmite nikdy pouzivat,
jste-li unaveni, pokud je vam
nevolno, nebo v pripadg, ze jste
uZili leky, drogy, alkohol nebo
jiné latky snizujici vase reflexni
schopnosti a pozornost.

* Pamatujte, ze operator nebo
uzivatel nese odpovédnost
za nehody a nepredvidané
udalosti zplsobené jinym
osobam nebo jejich majetku.
Zhodnoceni moznych rizik pfi
praci na zvoleném terénu patfi
do odpovednosti uzivatele,
ktery je také odpovédny za
pfijeti vSech dostupnyc
opatreni k zajisténi vlastni
bezpec€nosti a také bezpeénosti
jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém
a nestabilnim terénu.

. fipadég, Ze chcete postoupit
nebo pujcit stroj jinym osobam,
ujistéte se, Ze se uzivatel
seznami s pokyny pro pouZziti
uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné

prostredky (OOP)

* PouZzivejte pfilnavy ochranny
odév vybaveny ochranou
proti pofezani, antivibracni
rukavice, ochrannou pfilbu,
ochranne bryle, respirator
proti prachu, chranice
sluchu a ochrannou obuv
s protiskluzovou podrazkou.

e Pouziti chrani¢l sluchu
muze snizit schopnost
zaslechnout pfipadna varovani
(kfik nebo alarm). Vénuijte
maximalni pozornost déeni
VvV pracovnim prostoru.

¢ Neméjte na sobé Saly, plasteé,
nahrdelniky, naramky, odév
s volnymi Castmi nebo odev
se $ndrkami nebo kravatou
i(jakévkolivvvisici nebo volné

oplnky vSeobecné, protoze
by se mohly zachytit do
stroje nebo do predmétu
a materiald, které se
nachazeji na pracovisti.

* Dlouhé vlasy vhodnym
zplisobem sepnéte.

Pracovni prostor / stroj

* Dukladné prohlédnéte cely
pracovni prostor a odstrante
Z néj vSe, co by mohlo byt
vymrsténo strojem nebo
co by mohlo poskodit
sekaci zafizeni / otacejici
se soucasti (kameny, vétve,
Zelezné draty, kosti atd.).

2.3 BEHEM POUZITIi

Pracovni prostor
* NepouZzivejte stroj v prostredi
s rizikem vybuchu, za
Eh’tomnostl hoflavych
apalin, plyn nebo prachu.
Elektrické naradi zpusobuje
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vznik jisker, které mohou
zapalit prach nebo vypary.

* Pracujte pouze pfi dennim
svétle nebo pfi dobrém
umelém osveétleni.

* Vzdalte osoby, déti a zvifata
z pracovniho prostoru. Je
potfeba, aby byly déti pod
dohledem dospelé osoby.

e Zkontrolujte, zda se jiné osoby
nachazeji ve vzdalenosti
nejméné 15 metrl od
pracovniho dosahu stroje nebo
nejméné 30 metr( v pfipadé
naro¢néjsiho seceni.

* Nepracuijte, kdyZ je trava
mokra, za deste a pfi riziku
boure, zejména kdyz je
pravdépodobny vyskyt bleskd.

* V rdmci moznosti se vyhnéte
praci na mokrém nebo kluzkém
povrchu a praci na nerovném
nebo pfrilis strmém terénu, ktery
nezarucuje stabilitu operatora
bé&hem pracovni ¢innosti.

* Nevystavujte stroj desti, ani
jej nenechavejte ve vihkém
prostredi. Voda, ktera pronikne
do nastroje, zvySuije riziko
zasahu elektrickym proudem.

* Vénujte mimofadnou
pozornost nepravidelnostem
terénu (hrboly, pfikopy),
svahum, skrytym nebezpedim
a pritomnosti pfipadnych
prekazek, které by mohly
omezovat viditelnost.

* Vénujte velkou pozornost
blizkosti sraz(, pfikopu
nebo mezi.

* Na svahu pracuijte v pficném
smeéru, a nikdy ne smérem
nahoru/dold. Vénuijte velkou
pozornost zménam smeéru
a vzdy se ujistéte, ze mate
k dispozici opérny bod,

a zdrzujte se za zacim ustrojim.

* Pfi pouZziti stroje blizko silnice
davejte pozor na provoz.
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Chovani

e Béhem prace musi byt stroj
neustale drzen pevné obéma
rukama, pficemz pohonna
jednotka se musi nachazet
na prave strané téla a fezaci
ﬁdnotka pod urovni opasku.

enatahujte pfilis koncetiny.

» Zabrante styku téla
s ukostfenymi nebo
uzemnenymi Eovrchy,
jako jsou trubky, radiatory,
sporaky, chladnicky. Riziko
zasahu elektrickym proudem
se zvySuje pfi ukostreném
nebo uzemnéném téle.

e Zaujméte pevny a stabilni
postoj a bud'te ostraziti.

* Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

e Béhem prace méjte stroj
neustale pfipnuty za popruh.

* Pokazdé udrzujte ruce a nohy
v bezpec€né vzdalenosti
od fezaciho zafizeni a pfi
uvadéni stroje do ¢innosti
i behem jeho pouZiti.

* Upozornéni: Zaci ustroji se
nadale otaci po dobu nékolika
sekund i po jeho vyfazeni
nebo po vypnuti motoru.

* Davejte pozor na mozne
vymrsténi materialu,
zlgﬂsobené Zacim l]str%jl’m.

e Davejte pozor, aby nedoslo
k prudkému narazu zaciho
ustroji do cizich téles/
prekazek. KdKZ zaci ustroji
narazi na prekazku/predmét,
muze dojit k zpétnému razu
(kick back). Tento styk muze
zpusobit velmi rychle trhnuti
v opacném smeru a tlacit
Zaci ustroji smerem nahoru
a smerem k operatorovi.
Zpétny raz muze zpusobit
ztratu kontroly nad strojem
s moznymi velmi vaznymi
nasledky. Aby se zabranilo



zpétnému razu, pfijméte
nalezita, nize uvedena opatreni:
— Drzte stroj pevné obéma
rukama a uvedte télo
i ramena do polohy,
ktera vam umozni odolat
sile zpétného razu.
— Nenatahujte ramena
pfili§ nahoru a nesekejte
nad urovni vysky pasu.
— Pouzivejte vyhradné Zaci
ustroji uvedena vyrobcem.
— Dodrzujte pokyny vyrobce,
které se tykaji ostreni
a udrzby zaciho ustroji.

e Vénujte pozornost zabranéni
ublizeni na zdravi jakymkoli
zafizenim pro odfezani
potfebné délky struny.

Av pfipadé poruchy nebo
nehody béhem pracovni
¢innosti okamzité zastavte
motor a pfesurite stroj, aby
nedoslo k dalSim Skodam;
vdph’padé nehod s ublizenim na
zdravi tfetim osobam okamzité
uvedte do praxe postupy prvni
pomoci nejvhodnéjsi pro danou
situaci a obratte se na zdravotni
stfedisko ohledné potfebného
osetieni. Odstrante jakoukoli
pripadnou sut, ktera by mohla
zpusobit Skody a ublizeni
na zdravi osob nebo zvirat
ponechanych bez dozoru.

A Dlouhodobé vystaveni
vibracim maze zpUsobit
zranéni nebo neurovaskularni
poruchy (znamée také jako
»Raynaudiv fenomén™ nebo
Lbila ruka®), a to zejména u lidi
s potizemi krevniho obéhu.
Priznaky se mohou tykat
rukou, zapesti a prstu a mohou
se projevit ztratou citlivosti,
strnulosti, svédénim, bolesti,
ztratou barvy nebo strukturalnimi

zménami pokozky. Tyto pfiznaky
mohou byt jesté vyraznéjsi pfi
nizkych teplotach prostredi a/
nebo pfi nadmérnem uchopu na
rukojetich. Pfi vyskytu pfiznaku
je tfeba snizit dobu pouzivani
stroje a obratit se na Iékare.

Omezeni pouziti

* Stroj nesmi pouzivat osoby,
které nejsou schopneé udrzet
jej pevne obéma rukama a/
nebo zlstat béhem jeho
pouzivani na nohach ve
stabilni rovhovazné poloze.

* Nikdy nepouzivejte stroj
s poskozenymi, chybéjicimi
nebo nespravné nasazenymi
ochrannymi kryty.

* NepouZivejte stro},
kdyz pfislusenstvi
nastroje neni/nejsou
nainstalovano/nainstalovany
v urcenych mistech.

* Nevypinejte, nevyrazujte
a nedemontujte pritomné
bezpecnostni prvky/
mikrospinace ani je
nevyrazujte z ¢innosti.

* Nepouzivejte elektrické
naradi, pokud jej vypinac
neni schopen uvést radné
do ¢innosti nebo zastavit.
Elektrické naradi, které nemuze
byt uvedeno do Cinnosti
vypinatem, je nebezpecné
a musi byt opraveno.

* Nevystavujte stroj nadmérné
namaze a nepouzivejte stroj
s nizSim vykonem pro realizaci
narocnych praci, pouziti
vhodného stroje snizuje rizika
a zlepSuije kvalitu prace.
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2.4 UDRZBA .
A SKLADOVANI

Provadeni pravidelné udrzby

a spravného skladovani zajistuje

zachovani bezpecnosti stroje

a urovné jeho vykonnosti.

Udrzba

* Nikdy nepouZivejte stroj,
ktery ma opotfebované nebo
poskozené soucasti. Vadné
nebo opotfebovaneé soucasti
musi bk;t nahrazeny a nikdy
nesmi byt opravovany.

e Béhem ukonu sefizovani
stroje vénuijte pozornost tomu,
abyste zabranili uviznuti
prstd mezi pohybujicim
se sekacim zafizenim
a pevnymi soucastmi stroje.

A Urovné hluku a vibraci,
uvedené v tomto navodu,

Efedstavujl’ maximalni

odnoty pouziti stroje. PouZiti
nevyvazeného sekaciho
prvku, pfilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba
vyrazné ovliviuji akusticke
emise a vibrace. Proto je tfeba
pfijmout preventivni opatreni
pro odstranéni moznych $kod
zpusobenych vysokym hlukem
a namahanim v dusledku
vibraci; zajistéte udrzbu
stroje, pouzivejte chranice
sluchu a b&éhem pracovni
cinnosti délejte prestavky.

Skladovani

e Za ucelem omezeni rizika
pozaru nenechavejte
nadoby s odpadovymi
materialy uvnitf mistnosti.

2.5 AKUMULATOR
/ NAPAJENI
AKUMULATORU

DULEZITE NiZe uvedené
bezpecnostni pokyny doplriuji
bezpecnostni pokyny uvedené
ve specifickém navodu
pfiloZzeném k akumulatoru
a k nabijecce akumulatord.

* Pro nabiti akumulatoru
pouzivejte vyhradné nabijecky
akumulatoru doporucené
vyrobcem. Nevhodna
nabije¢ka akumulatort mize
zpusobit uraz elektrickym
Eroud_em, pfehrati nebo unik

orozivni kapaliny akumulatoru.

* Pouzivejte pouze specifické
akumulatory urcene pro
vase naradi. Pouziti jinych
akumulatortl mize zpusobit
zranéni a riziko pozaru.

* Pfed vlozenim akumulatoru
se ujistéte, ze je zafizeni
vypnuto. Montaz akumulatoru
do zapnutého elektrického
zafizeni mlize ZEC!SObit pozar.

* Nepouzivany akumulator
skladujte v dostatec¢né
vzdalenosti od kancelafskych
sponek, minci, kli¢d, hiebiku,
Sroubu nebo jinych malych
kovov%ch predméta, které
by mohly zpusobit zkrat
kontaktu. Zkrat mezi kontakty
akumulatoru muze zpusobit
hofeni nebo pozar.

* NabijeCku akumulatoru
nepouzivejte na mistech
s vypary, zapalnymi latkami
nebo na snadno zapalnych
povrsich, jako je papi,
textilie apod. Béhem nabijeni
dochazi k ohfevu nabijeCky
akumulator, a proto by mohlo
dojit ke vzniku pozaru.
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e Béhem prepravy akumulatort
venujte pozornost tomu, aby
se zabranilo vzajemnému
propojeni kontaktu, a pro

fepravu nepouzivejte
ovové nadoby.

2.6 OCHRANA ZIVOTNIHO
PROSTREDI

Ochrana Zivotniho prostredi
musi predstavovat vyznamny

a prioritni aspekt pouziti stroje ve
prospéch ob¢anského spoluziti
a prostfedi, v némz Zijeme.
Vyvaruijte se toho, abyste byl
rusivym prvkem ve vztahu

s vaSimi sousedy. Pouzivejte
stroj vyhradné v rozumné dobé
(ne Casné rano nebo pozdé

vecer, abyste nerusili jiné osoby).

Peclivé dodrzujte mistni

predpisy pro likvidaci obalovych

materiall, poSkozenych dill

nebo jakychkoli pfedmétl

s vyraznym dopadem na Zivotni

Br,ostredl;Tento odpad by nemel
yt vhazovan do kose, ale je

nutné jej oddélit a odevzdat do

Erlslusnych sbérnych stfedisek,
tera zajisti recyklaci material.

Dusledné dodrzujte mistni

predpisy, tykajici se likvidace

zbytkoveho materialu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu

jej nenechavejte volné

v pfirodé, ale obratte se na

sbérné stfedisko v souladu

s platnymi mistnimi predpisy.

Nevyhazuijte elektricka

zafizeni do domovniho
== Odpadu. Podle evropskeé

smeérnice 2012/19/EU
o odpadu tvofeném elektrickymi
a elektronickymi zafizenimi a jeji
aplikace v podobé narodnich
norem musi byt elektricka
zafizeni po skonceni své

zivotnosti odevzdana do sbéru
oddélené za ucelem jejich
ekokompatibilni recyklace.
Kdyz se elektricka zafizeni
likviduji na smetisti nebo volné
v pfirodé, Skodlivé latky mohou
proniknout do podzemnich vod
a dostat se do potravinového
fetézce a poskodit vase zdravi
a narusit vas Zivotni styl.

Pro ziskani podrobnégjsich
informaci o likvidaci tohoto
vyrobku se obratte na
kompetentni organizaci,
zabyvajici se ekologickou
likvidaci domovniho odpadu,
nebo na vaseho Prodejce.

Po skonceni Zivotnosti
akumulatord provedte
o Iejich likvidaci a vénuijte

pritom pozornost nasemu
zivotnimu prostfedi. Akumulator
obsahuje material, ktery je
nebezpecny pro vas i pro
zivotni prostredi. Je tfeba
jej demontovat a zlikvidovat
samostatné ve sbérném
stfedisku, které likviduje takeé
lithium-iontové akumulatory.

Ny Separovany sbér pouzitych
% vyrobkl a oball umozriuje
recyklaci materiald
a jefich opetovné pouZiti.
Opétovne pouziti recyklovanych
material pomaha pfedchazet
znecisténi zivotniho prostredi
a snizuje poptavku po
prvotnich surovinach.

2.7 ZBYTKOVA RIZIKA

Navzdory dodrzeni vSech
bezpecénostnich predpisu
mohou stale pretrvavat
néktera zbytkova rizika, ktera
nelze vyloucit. Z typologie

a vyroby stroje vyplyvaji
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nektera predpokladatelna
potencialni nebezpedi:
e VymrS§tovani material(, které
by mohly poskodit zrak;
* Poranéni sluchu, kdyz
se nepouziva zadny
chranic sluchu.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Tento stroj je zafizenim pro prace
na zahradé, konkrétné kfovinofez/
sekacka, napajeny/a z akumulatoru.

K hlavnim souéastem stroje patfi motor, ktery
uvadi do ¢innosti fezaci zafizeni nakonfigurované
v riznych verzich a s odli§nymi funkcemi.

Operator je schopen drzet stroj pomoci
popruhu a mlze ovladat hlavni ovladaci
prvky tak, ze se bude neustale zdrzovat
v bezpecné vzdalenosti od fezaciho zafizeni.

3.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro:

— seceni travy a nedfevnatého porostu
prostfednictvim nylonové struny
uzavfené ve strunové hlavé;

— sekani vysokeé travy, fezani haluzi, vétvi
a dfevnatych kefl s primérem az do 2 cm
s pomoci kovovych nebo plastovych nozu;

— pouziti jednim pracovnikem.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakeékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe
uvedenych pouziti, mize byt nebezpecéné
a mlze zpusobit ublizeni na zdravi osob a/
nebo $kody na majetku. Do nevhodného
pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— nepouzivejte stroj k zametani po
naklonéni strunové hlavy. Vykon motoru
muze zpUsobit vymr§téni predmétl
amalych kamen( az do vzdalenosti
15 metru a vice, ¢imz mGze zpUsobit
Skody a ublizeni na zdravi osob;

— Uprava zivych plotd nebo provadéni
jinych praci, pfi kterych zaci ustroji
neni pouzivano na urovni terénu;

— sekani krovin, kefl a kvétin
a jejich posekani nadrobno;

— odvétvovani strom(;

— pouziti stroje pro sekani materiall
nerostlinného pdvodu;

— pouziti stroje se zacim Ustrojim
nad urovni opasku operatora;

— pouziti stroje ve vefejnych zahradach,
parcich, sportovnich stfediscich,
na vozovkach, polich a v lesich;

— pouziti jinych fezacich zafizeni, nez
jsou ta, ktera jsou uvedena v tabulce
sTechnické parametry“. Nebezpeci
vazného zranéni a ublizeni na zdravi.

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITE Nevhodné pouziti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky
a odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
vyrobce, pficemz vsechny naklady vyplyvajici
ze skod nebo ublizeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tretich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatelQ

Tento stroj je ur€en k pouziti ze strany
spotrebitell, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je ur€en pro pouziti domacimi kutily.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rizné symboly (obr. 2).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbol(:

UPOZORNENI! NEBEZPECI!
Tento stroj se v pfipadé
nespravného pouziti mize
stat nebezpecnym pro
uzivatele i pro jiné osoby.

Pfed pouzitim tohoto stroje

si prectéte navod k pouziti.

Pracovnik povéreny
obsluhou tohoto stroje
mUze byt pfi kazdodennim
opakovaném pouzivani

v béznych podminkéach
vystaven hladiné hluku
rovnajici se nebo prevysuijici
85 dB(A). Pouzivejte
chréanice sluchu, ochranné
bryle a ochrannou helmu.

CS-7



Pouzivejte ochranné rukavice
a ochrannou obuv.

NEBEZPECi VYMRSTENI!
Vénujte pozornost moznému
vymrsténi materialu
zplUsobenému fezacim
zarfizenim, které muze
zpusobit vazna ublizeni

na zdravi osob nebo

Skody na majetku.

NEBEZPECi VYMRSTENI!
P¥i pouzivani stroje udrzujte
osoby nebo domaci zvifata ve
vzdalenosti nejméné 15 m.

Pozor na zpétny vrh.

Nepouzivejte noze ve tvaru

Pouziti pilovych kotouét

u modelQ, u nichz se

s jejich pouzitim nepocita,
vystavuje uzivatele
nebezpedi velmi vaznych
ubliZzeni na zdravi, dokonce
i smrtelnych nehod.

Nevystavujte nikdy
desti (ani vihkosti).

DULEZITE Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné stitky, které jiz nejsou citelné,
je tfeba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK VYROBKU

Na identifikaénim Stitku vyrobku jsou
uvedeny nasledujici udaje (obr. 1):

Uroven akustického vykonu
Oznageni shody

Rok vyroby

Typ stroje

Vztazny model vyrobce

aRwh =

pilového kotouce. Nebezpeéi:

6. Vyrobni ¢islo
7. Nazev a adresa vyrobce
8. Kod vyrobku

Identifikani udaje stroje prepiste do pfislusnych
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITE Identifikacni udaje uvedené na
identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte pokazde,
kdyz se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITE Priklad prohidseni o shodé se
nachazi na poslednich strandch ndavodu.

3.4 HLAVNIi SOUCASTI

Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti,
které plni nasleduijici funkce (obr. 1):

A. Motor: dodava pohyb Zzacimu
Ustroji prostfednictvim pfevodové
trubky a Uhlového pfevodu.
B. Tycka: spojuje zadni rukojet
s pohonnou jednotkou.
C. Zaci ustroji: jednd se o prvek
uréeny k sekani vegetace
1. Strunova hlava: jedna se o fezaci
zafizeni s nylonovou strunou.

2.N0z se tfemi, ¢tyFmi bfity:
fezaci zafizeni tvofené kovovym
kotou¢em (ve skfini).

D. Ochranny kryt zaciho ustroji: jedna
se 0 bezpec€nostni ochranny kryt, ktery
zabrariuje vymrsténi cizich predmétd,
které byly pfipadné zachyceny
Zacim ustrojim, daleko za stroj.

E. Predni rukojet: ma pllkruhovy tvar
a umoznuije ovladani stroje; nachazi
se na ni bariéra na ochranu nohy.

F. Zadni rukojet: umozZiiuje ovladani stroje
a nachazeji se na ni hlavni ovladaci
prvky zapinani/vypinani/zrychleni.

G. Rukojet: Uchyt ve tvaru ,,buvolich rohd*
upevnény napfic¢ na tyci a vaci ni umistény
asymetricky; umozriuje ovladani stroje
a na jeho pravé strané se nachazeji hlavni
ovladaci prvky zapinani/vypinani/zrychleni.

H. Bariéra na ochranu nohy: bezpeénostni
ochranny kryt, ktery pfedchazi nezadoucimu
styku se sekacim zafizenim béhem pouziti.

. Popruh: latkové femeny, které prochazeji
nad rameny a pomahaji snaset hmotnost
stroje béhem pracovni ¢innosti.

1. jednoduchy popruh
2.dvojity popruh

J. Uchytny bod (popruhu): misto, ve
kterém se popruh uchycuije ke stroji.

K. Ochranny kryt noze (pro pfepravu
a manipulaci se strojem): chrani pfed
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nahodnym stykem s fezacim zafizenim, které
by mohlo zpUsobit vazna ublizeni na zdravi.
L. Akumulator (neni-li dodan spolu se strojem,
viz. odst. 15.1. ,volitelné prislusenstvi*):
Zatizeni, které dodava elektricky proud
nastroji; jeho parametry a pokyny k pouziti
jsou popsany ve specifickém navodu.
M. Nabijec¢ka akumulatori (pfislusenstvi
na prani, odst. 15.2): zafizeni, které
se pouziva pro nabiti akumulatoru.
K dispozici jsou dva modely nabijecky:
M1 (rychla nabijec¢ka akumulator(); M2
(standardni nabijec¢ka akumulator).
N. Batoh s akumulatorem (volitelné
pfisluSenstvi, odst. 15.3):
umozriuje ulozit akumulatory.
0. Spojovaci kabel: umozriuje pfipojit
stroj k batohu s akumulatorem.
Simulator akumulatoru (pfisluenstvi
na prani, odst. 15.4): zafizeni, které, je-
li zasunuto do ulozného prostoru stroje,
umoznuje pouziti batohu s akumulatorem.

4. MONTAZ

DULEZITE Bezpecnostni pokyny, které je treba
béhem pouZzivani stroje dodrZovat, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdZznym rizikim a nebezpec¢im.

Z prepravnich a skladovacich divod( neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim
zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je
tfeba provést rozbaleni jednotlivych ¢asti

a jejich montaz dle nasledujicich pokyn(.

A Rozbaleni a dokonceni montaze musi
byt provedeno na rovné a pevné plose

s dostatecnym prostorem pro manipulaci
se strojem a s obaly a za pouziti vhodného
naradi. NepouzZivejte stroj dfive, neZ
provedete pokyny oddilu ,,MONTAZ".

41 KOMPONENTY PRO MONTAZ
V obalu se nachazeji komponenty pro montaz.

4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi

v krabici, véetné tohoto navodu.

Vyjméte z krabice vSechny

nenamontované soucasti.

Vyjmeéte stroj z krabice.

Krabici a obaly zlikvidujte v souladu

s mistni legislativou.

ar

A Pred provedenim montaze
zkontrolujte, zda akumulator neni
vloZen do svého uloZeni.

4.2 MONTAZ RUKOJETI

4.2.1 Montaz predni rukojeti

. 1. Prilozte predni rukojet (obr. 3.A)

. na ty¢ (obr. 3.B).

2. Namontujte bariéru na ochranu
nohy (obr. 3.C) na rukojet a ujistéte
se, Ze je nasmérovana doleva.

3. Pripevnéte rukojet k ochrannému
krytu nohy pomoci Sroubli
(obr. 3.D) a matic (obr. 3.E).

. 4.2.2 Montaz rukojeti

1. Odsroubujte prostfedni knoflik (obr. 4.A)
a vyjméte objimku (obr. 4.B).

. 2. Nasadte rukojet (obr. 4.C) a dbejte,

aby ovladace byly na pravé strané.

¢ 3. Rukojet nastavte do nejvhodné;jsi

: pracovni polohy a zajistéte objimkou

. (obr. 4.B) a knoflikem (obr. 4.A).

POZNAMKA  Po odsroubovani knofliku
. (obr. 4.A) je mozZné otocit rukojeti pro
< zmenseni rozméru pfi uskladnén.

4.3 MONTAZ/DEMONTAZ ZACiCH
USTROJI A SPECIFICKYCH
OCHRANNYCH KRYTU

A Nasad'te si ochranné rukavice.
DULEZITE PokaZdé, kdy? je tfeba vyménit

sekaci zafizeni, vyjméte akumulator z jeho
uloZeni a odmontujte vsechny prvky zarizent.

4.3.1 Vybér fezaciho zarizeni

Zvolte zaci ustroji, které je nejvhodnéjsi pro pla-
novanou pracovni ¢innost, podle téchto zaklad-

nich pokyn:

 Strunova hlava mize odstranit vysokou
travu a nedfevnaté porosty v blizkosti plotd,
stén, zakladd, chodnikl, kolem stromd
atd. nebo muze byt pouzita k uplnému
vycisténi konkrétni ¢asti zahradni plochy;

* Noze se tiemi, ¢tyimi bfity jsou
vhodné pro sekani klesti a malych
kfovin az do priméru 2 cm.
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4.3.2 Montaz ochranného
krytu zaciho ustroji

1. Umistéte ochranny kryt (obr. 5.A) v misté
otvord v jednotce motoru (obr. 5.B).
2. Dotahnéte Srouby na doraz (obr. 5.C).

POZNAMKA Na ochranném krytu sekaciho
zafizeni se nachdzi nize uvedeny symbol:

ﬁ Oznaduje smér otaceni

zaciho ustroji.

4.3.3 Montaz/Demontaz zaciho ustroji

4.3.3.a Montaz strunoveé hlavy

1. Stisknéte tlacitko (obr. 6.A) a podrzte
je stisknuté, dokud se hlava
neotoCi a nezaklapne, ¢imz dojde
k zaaretovani hnaciho hfidele a celého
téla strunové hlavy (obr. 6.B).

2. Namontujte strunovou hlavu
(obr. 6.B) jejim otacenim ve sméru
pohybu hodinovych ruci¢ek.

DULEZITE P¥i pouziti strunové hlavy je
treba, aby byl vZdy namontovan niiz pro
fezdni struny (obr. 7.A). Stroj je dorucen
s primérem sekdni nastavenym na 38 cm.

4.3.3.b Demontaz strunové hlavy

1. Stisknéte tlacitko (obr. 6.A) a podrzte je
stisknuté, dokud se hlava (obr. 6.B) neotoci
a nezaklapne, ¢imz dojde k zaaretovani
hnaciho hfidele a celého téla hlavy.

2. Odsroubujte strunovou hlavu
(obr. 6.B) jejim otacenim proti sméru
pohybu hodinovych rugic¢ek.

4.3.3.c Montaz nozZe se tfemi, ctyfmi bFity

A Nasad'te ochranny kryt na niz.

1. Namontujte naz (obr. 8.B) a vnéjsi
ochranny krouzek (obr. 8.C) tak, aby Sirsi
¢ast byla obracena smérem k nozi.

2. Namontujte vnéjsi misku (obr. 8.D),
aniz byste utahovali matici (obr. 8.E).

3. Stisknéte tlacitko (obr. 8.A), rukou otocte
niz (obr. 8.B), dokud se nedostane do
otvoru vnitfniho ochranného krouzku
a nedojde k zablokovani otaceni.

4. Utahnéte matici (obr. 8.E) a pomoci
dodaného kli¢e ji utahnéte az nadoraz
ve sméru pohybu hodinovych rugicek.

5. Vyjméte kli¢, aby se obnovilo otaceni.

4.3.3.d Demontaz noze se
tfemi, ¢tyrmi brity

A Nasad'te ochranny kryt na niz.

1. Stisknéte tlacitko (obr. 8.A), rukou otocte
nuz (obr. 8.B), dokud se nedostane do
otvoru vnitfniho ochranného krouzku
a nedojde k zablokovani otaceni.

2. Odsroubujte matici (obr. 8.E) proti
sméru pohybu hodinovych ruéi¢ek
a odstrarite vnéjsi misku (obr. 8.D).

3. Sejméte vnéjsi ochranny krouzek (obr. 8.C)
a poté odeberte nz (obr. 8.B).

: 4.4 VYBAVA BATOHU
: S AKUMULATOREM (JE-
: LI SOUGASTI)

Batoh s akumulatorem se dodava slozeny
: (obr. 1N) a Ize jej odepnout z drzaku
¢ popruht (obr. 9) a nosit v ruce.
< Pro odepnuti batohu s akumulatorem
stisknéte dva horni knofliky (obr. 9.A).
* Prostory pro akumulatory jsou na
2 obou stranach batohu (obr. 10)
. Na pravé strané batohu se nachazeji:
. ¢ zasuvka na kabel (obr. 11.A)
< = voli¢ akumulatoru (obr. 11.B)
¢ zasuvka USB pro dobijeni dalSich zafizeni
(napt. mobilnich telefon() (obr. 11.C)

- Aby kabel nevisel volng, jsou na obou
- stranach a v zadni ¢asti otvory, pfes
¢ néz Ize prostréit napajeci kabel.

5. OVLADACI PRVKY

5.1 BEZPECNOSTNI TLACITKO
(ZAPINACI/ VYPINACI PRVEK)
Stisknutim tohoto tladitka (obr
Cl) 12.C, obr. 13.C) se zapina
a vypina elektricky obvod stroje,
pfiéemz se rozsviti pfislusna LED
kontrolka (obr. 12.E, obr. 13.E).
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Stisknutim tlacitka rychlosti (obr. 12.D,
obr. 13.D) se nastavuje rychlost fezani
a rozsviti se dvé odpovidajici LED
kontrolky (obr. 12.F, obr. 13.F). Pokud
prerusite praci (a stroj nevypnete), pfi
jejim znovuzahajeni za¢ne pracovat
na predtim nastavenou rychlost.

»

Zhasnuté kontrolky: elektricky obvod
stroje je vypnuty (VYP).

DULEZITE Béhem presunti
nikdy nedrzte prst na tlacitku, aby
nedoslo k nahodnému spusténi.

lkona ,,Upozornéni“ (obr. 12.G,
A obr. 13.G) se rozsviti v pfipadé

zavady stroje (viz tabulku

identifikace problém, odst. 14).

5.2 PAKA OVLADANi AKCELERATORU

Umoznuije uvést do ¢innosti zaci
ustroji a regulovat jeho rychlost.

Paku ovladani akceleratoru (obr. 12.A,
obr. 13.A), Ize aktivovat pouze v pfipadé,
kdy je soucasné stisknuta i bezpecénostni
paka akceleratoru (obr. 12.B, obr. 13.B).

Zaci Ustroji se zastavi automaticky po
uvolnéni paky ovladani akceleratoru.

5.3 POJISTNA PAKA PLYNU

Bezpecnostni paka akceleratoru (obr. 12.B,
obr. 13.B) umoznuje aktivaci ovladaci paky
akceleratoru (obr. 12.A, obr. 13.A).

6. POUZITi STROJE

DULEZITE Bezpecnostni pokyny, které je treba
behem pouZzivani stroje dodrzovat, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrzujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdZznym rizikim a nebezpecim.

6.1 PRIPRAVNE UKONY

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je

nezbytné provést nékteré kontrolni

a jiné ukony pro zajisténi maximalni

ucinnosti a bezpecnosti prace:

1. Ujistéte se, ze akumulator neni
vlozen do svého ulozZeni;

2. Uvedte stroj do vodorovné polohy
tak, aby byl dobfe opfeny o terén;
zvolte Zaci ustroji, které je nejvhodnéjsi pro
planovanou pracovni ¢innost (odst. 4.3.1);
zkontrolujte akumulator (odst. 6.1.1);
spravné si nasadte popruh (odst. 6.1.2).

6.1.1 Kontrola akumulatoru

Stroj je dodavan bez akumulatoru.
Zakupte si akumulator s kapacitou vhodnou pro
provozni potfeby a provedte Uplné nabiti podle
pokynu uvedenych v navodu k akumulatoru.
Seznam akumulator homologovanych pro tento
stroj je uveden v tabulce , Technické parametry“.
Pfed kazdym pouzitim:

— zkontrolujte stav nabiti akumulatoru podle

pokynli uvedenych v navodu k akumulatoru.

6.1.2 Pouziti popruh

Popruh musi byt nasazen jesté pfed uchycenim
stroje k pfislusnému uchytu a femeny musi
byt sefizeny podle vysky a postavy obsluhy.

Vzdy pouzivejte popruh vhodny
pro hmotnost stroje:
— u strojii s hmotnosti nizsi nez 7,5 kg
Ize pouzit modely s jednoduchym
nebo dvojitym popruhem;
— u stroji s hmotnosti vy$si nez 7,5 kg se musi
pouzit pouze model s dvojitym popruhem.

¢ Modely s jednoduchym popruhem
Popruhy je potfeba si navléct pred
uchycenim stroje k uchytiim.

Popruh (obr. 14.A) musi prochazet pres
levé rameno, smérem k pravému boku.

Popruh je potfeba si navléct s:
— opérkou (obr. 14.A.1), karabinou pro
upevnéni stroje (obr. 14.A.2) a rychlym
odepinanim (obr. 14.A.3) na pravé strané.

¢ Modely s dvojitym popruhem
Popruhy je potfeba si navléct pred
uchycenim stroje k uchytiim.

Popruh (obr. 14.B) je potfeba si navléct s:

— opérkou (obr. 14.B.1), karabinou pro
upevnéni stroje (obr. 14.B.2), a s rychlym
odepinanim (obr. 14.B.3) na pravé strané.

— rychlym odepinanim vepredu (obr. 14.B.3);

— pfekfizenim femend na zadech
operatora (obr. 14.B.4);

— sponami fadné zapnutymi (obr. 14.B.5).

Popruhy museji byt napnuty, aby pfenasely
rovnomérné zatéz na ramena.
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6.2

6.1.3 Pouziti batohu (je-li souc¢asti)

1. Vlozte akumulator do jednoho
z prostorQ v batohu (obr. 10) tak, ze jej
zatlagite na doraz, dokud neuslySite
JKliknuti“, pfi kterém se akumulator
zajisti v ur¢ené poloze a dojde
k sepnuti elektrického kontaktu.

2. Pripojte kabel k batohu do pfislusné
zasuvky (obr. 11.A) a otacejte jim,
dokud neuslysite ,kliknuti®, které jej
zablokuje a zajisti elektricky kontakt.

3. Nastavte popruhy a zaviete
popruh zepfedu (obr. 15).

BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte bezpecnostni kontroly
a zkontrolujte, zda vysledky odpovidaji
informacim uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontrola se musi
provadét pred kazdym pouzitim.

6.2.1 Celkova kontrola

Predmét Vysledek
Rukojeti (obr. 1.E; Cisté, suché, spravné
obr.1.G). namontované a pevné

uchycené na stroji.

Ochranny kryt fezaciho
zafizeni (obr. 1.D).

Spravné namontovany
a pevné uchyceny na
stroji, neopotfebovany/
neznehodnoceny

a neposkozeny.

Bod uchyceni
popruhu (obr. 1.J).

Spravné umistény.

Srouby na stroji a na
fezacim zafizeni.

Dobfe pevné (neni
uvolnéné).

Rezaci zafizeni
(obr.1.C.1; 0br. 1.C.2).

Cisté, neposkozené
a neopotrebované.

Kovovy niz (je-li

namontovan) (obr. 1.C.2).

Radné nabrousen.

Akumulator (obr. 1.L)

Zadné poskozeni
jeho plasté a zadny
prisak tekutiny.

Prichody chladiciho
vzduchu (odst. 7.3).

Neucpané.

Stroj

Z&dné znamky poskozeni
nebo opotiebeni.

Ovladaci paka
akceleratoru (obr. 12.A
obr. 13.A), bezpecnostni
paka akceleratoru (obr.
12.B, obr. 13.B).

Paky se musi pohybovat
volné a nenasilné.

Zkudebni fizeni Z&dna neobvykla vibrace.

Zadny neobvykly zvuk.

6.2.2 Funkéni zkouska stroje

Ukon Vysledek

1. Vlozte akumulator
do jeho ulozeni
(odst.7.2.3);

2. stisknéte bezpecnostni
tlacitko (obr. 12.C,
obr.13.C)

LED kontrolka (obr. 12.E,
obr. 13.E) se musi
rozsvitit (elektricky
obvod aktivovan).

1. Zaci Ustroji se
nesmi pohybovat.
Sekaci zafizeni se
musi pohybovat.

1. Uvedte stroj do
¢innosti (odst. 6.%;
2. soucasné pouzijte 2.
paku ovladani
akceleratoru (obr. 12.A,
obr. 13.A) a pojistnou
paku akceleratoru
(obr. 12.B, obr. 13.B);
3. uvolnéte paku ovladani | 3.
akceleratoru (obr. 12.A,
obr. 13.A) a pojistnou
paku akceleratoru
(obr. 12.B, obr. 13.B).

Paky se musi
automaticky a rychle
vratit do neutralni
polohy a fezaci zafizeni
se musi zastavit.

Stisknéte pouze paku
ovladani akceleratoru
(obr.12.A, obr. 13.A).

Paka ovladani plynu
z(istane zablokovana.

A KdyzZ se kterykoli z vysledku odlisuje
od informaci uvedenych v nasledujicich
tabulkach, stroj nepouzivejte! Doructe
stroj do servisniho stfediska z diivodu
provedeni potfebnych kontrol a oprav.

6.3 UVEDENIi DO PROVOZU

6.3.1 Uvedeni do provozu s akumulatorem
1. Sejméte ochranny kryt noze
(obr. 1.K) (je-li pouzit);
2. ujistéte se, Ze se zaci ustroji nedotyka
terénu ani jinych predmétu;
3. vlozte akumulator do jeho ulozeni
(obr. 16.A) (odst. 7.2.3);
4. stisknéte bezpecnostni tladitko
(obr.12.C, obr. 13.C);
soucasné pouzijte paku ovladani akceleratoru
(obr. 12.A, obr. 13.A) a pojistnou paku
akceleratoru (obr. 12.B, obr. 13.B).
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6.3.2 Uvedeni do provozu se
simulatorem akumulatoru
(je-li soucasti)

Sejméte kryt noze (obr. 1.K);

ujistéte se, Ze se zaci Ustroji nedotyka

terénu ani jinych predmétu;

spravné viozte simulator

akumulatoru (obr. 16.P) do ulozného

prostoru stroje (obr. 16.A);

pfipojte spojovaci kabel (obr. 16.0)

k simulatoru akumulatoru;

voli€em vyberte akumulator, ktery

chcete pouzit (obr. 11.B);

6. stisknéte bezpecnostni tlacitko
(obr.12.C, obr. 13.C)

7. stisknéte ovladac akceleratoru

(obr.12.A, obr. 13 A)

6.4 PRACOVNI CINNOST

N =

[od

>

o

POZNAMKA Pred zahdjenim prvniho
seceni/fezani je vhodné ziskat potfebnou
technikami, naucit se spravné naviéct popruh,
pevné uchopit stroj a provadét pohyby
poZadované pro realizaci pracovni ¢innosti.

P¥i praci se strojem postupuijte
nasledujicim zpdsobem:

— vzdy uchytte stroj ke spravné
nasazenému popruhu (odst. 6.1.2).

— stroj vzdy pevné drzte obéma rukama,
pfi¢emz pohonna jednotka se musi
nachazet na pravé strané téla a rezaci
jednotka pod urovni opasku.

POZNAMKA Béhem préce je akumuldtor proti
uplnému vybiti ochrannym chranén zarizenim,
které vypne stroj a zablokuje jeho cinnost.

POZNAMKA Vydrz akumuldtoru (a tedy
i rostlinny povrch, ktery Ize posekat pred
opétovnym nabijenim) je podminéna
raznymi popsanymi faktory (odst. 7.2.1).

POZNAMKA Po uplynuti jedné
minuty necinnosti se zafizeni, je-
li zapnuto, automaticky vypne.

6.4.1 Pracovni techniky

6.4.1.a Strunova hlava

A Pouzivejte POUZE nylonové struny.
Pouziti kovovych strun, plastifikovanych
kovovych strun a/nebo strun nevhodnych

pro strunovou hlavu miiZe zpusobit
vazna zranéni a ubliZzeni na zdravi.

a. Sekani za pohybu (koseni)

Postupujte pravidelné, obloukovym pohybem
podobnym pouZziti klasické kosy, bez naklanéni
strunové hlavy béhem uvedené operace (obr. 17).

Zkuste fezat nejdfive ve spravné vysce
na malé plose, abyste poté dosahli
rovnomérné vysky udrzovanim strunové
hlavy v konstantni vzdélenosti od terénu.

naklonit strunovou hlavu pfiblizné o 30° doleva.

A Nepostupujte uvedenym zplisobem
v pripadé, Ze existuje moznost vymrsténi
predmétd, které mohou ubliZit osobam,
zviFatiim nebo zpusobit Skody.

b. Presné fezani (dokonéovaci prace)
Udrzuijte stroj mirné naklonény, aby se spodni
¢ast strunové hlavy nedotykala terénu a aby
se Uroven sekani nachazela v pozadovaném
bodé; Zaci ustroji je tfeba neustale drzet

v dostate¢né vzdalenosti od operatora.

c. Sekani v blizkosti plottl / zaklad(
Pomalu pfiblizte strunovou hlavu k plotiim,
kolikiim, skalam, sténam apod., aniz byste

je zasahli s pouzitim sily (obr. 18).

Kdyz struna narazi na odolnou prekazku, mize
se pretrhnout nebo opotfebovat; kdyz se zachyti
do oploceni, mize se prudce pretrhnout.

V kazdém pfipadé fezani kolem chodnikd,
zakladU, stén atd. mize zplsobit vétsi
opotfebeni struny nez obvykle.

d. Rezani kolem strom{

Kracejte kolem stromu zleva doprava, pomalu
se priblizujte ke kmenum, tak, abyste nenarazili
strunou na strom, a udrzujte strunovou hlavu
lehce naklonénou dopfedu (obr. 19).

Méjte na paméti, Ze nylonova struna se mize
roztrhnout nebo poskodit malé kefe a Zze naraz
nylonové struny na kmen kefe nebo stromu

s jemnou kdrou jej muze vazné poskodit.

6.4.1.b  NuZ se tfemi, étyfmi brity
Zacnéte sekat vegetaci shora a zacim nozem

postupujte smérem doll tak, Ze budete
sekat rostliny na malé kousky (obr. 20).
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6.4.2 Nastaveni délky struny
vyénivajici ze strunové hlavy
béhem pracovni ¢innosti

Tento stroj je vybaven hlavou
s automatickym uvolfiovanim struny.
Délka struny vyénivajici ze
strunové hlavy se nastavuje:
— kdyz se struna opotfebovanim
zmens§i na pfili§ malou délku;
— kdyz zaznamenate vyssi otaceni
motoru nez obvykle;
— kdyz si povS§imnete poklesu
uginnosti sekani.

Pro uvolnéni dalsi ¢asti struny:

¢ klepnéte strunovou hlavou o terén
(obr. 21) s pakou ovladani plynu
stisknutou az na doraz;

¢ dojde k automatickému uvolnéni
struny a nGz pro fezani struny (obr. 7.A)
odfeze prebytecnou ¢éast struny.

6.5 RADY PRO POUZITI

Béhem pouziti je vhodné pravidelné
odstrafiovat rostliny, které se obtoci kolem
stroje, aby se zabranilo pfehfati motoru (obr.
1.A), zpusobenému travou zachycenou pod

ochrannym krytem sekaciho zafizeni (obr. 1.D).

Postupujte nize uvedenym zplisobem:
- zastavte stroj (odst. 6.6);
— odepnéte akumulator (odst. 7.2.2);
— nasad'e si pracovni rukavice;
— zachycenou travu odstrarite
Sroubovakem, abyste umoznili
spravné ochlazovani motoru.

6.6 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:

1. uvolnéte paku ovladani akceleratoru
(obr.12.A, obr. 13.A);

2. deaktivujte bezpeénostni tladitko
(obr. 12.C, obr. 13.C);

3. vyckejte do zastaveni fezaciho zafizeni.

A Po zastaveni stroje je tfeba nékolik
sekund na zastaveni Fezaciho zafizeni.

DULEZITE VZdy zastavte stroj
beéhem presuni mezi jednotlivymi
pracovnimi prostory.

A Béhem presunt nikdy nedrzte
prst na pojistném tlacitku, aby se
zabranilo nahodnym spusténim.

6.7 PO POUZITI

6.7.1 Po pouziti s akumulatorem

* Vyjméte akumulator z jeho ulozeni

(obr. 22.B) a nechte jej nabit (odst. 7.2.2).
* P¥i zastaveném fezacim zafizeni nasadte
ochranny kryt noze (obr. 1.K).
Pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostfedi nechte vychladnout motor.
Provedte vycisténi (odst. 7.3).
Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené. V pfipadé potfeby
vymeénte poskozené komponenty a utahnéte
povolené Srouby a svorniky nebo se obratte
na autorizované servisni stredisko.

6.7.2 Po pouziti se simulatorem :
: akumulatoru (je-li souéasti)

< 1. Umistéte voli¢ batohu s akumulatorem
:  na,OFF*(obr. 11.B);

. 2. vyjméte simulator akumulatoru

: ze stroje (obr. 22.P);

3. sundejte si batoh s akumulatorem;

- 4. odpojte pfipojovaci kabel od
simulatoru akumulatoru (obr. 22.0)

: a od batohu (obr. 11.A);

. 5. vyjméte akumulator z batohu

. (obr. 23) a nabijte jej (odst. 7.2.2);

6. pred umisténim stroje do jakéhokoli

prostfedi nechejte motor vychladnout;

provedte vycisténi (odst. 7.3);

zkontrolujte, zda zadné soudasti

. nejsou uvolnéné nebo poskozené.

. V pfipadé potfeby vymérite poskozené

komponenty a utahnéte povolené

: Srouby a svorniky nebo se obratte na
autorizované servisni stfedisko.

oN

DULEZITE Vyjméte akumulétor (odst.
7.2.2) a nasadte ochranny kryt noZze
pokazdé,kdyz se stroj nepouziva nebo
kdyZ je ponechan bez dozoru.

7. BEZNA UDRZBA
71 VSEOBECNE INFORMACE

DULEZITE Bezpecnostni pokyny, které je treba
béhem pouzivani stroje dodrzovat, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdZnym rizikim a nebezpecim.
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/\ Pred jakymkoli zésahem tdrzby:

e zastavte stroj;

* odepnéte akumulator z jeho uloZeni
a nechte jej nabit (odst. 7.2.2);

* pfi zastaveném sekacim zafizeni nasad’te
ochranny kryt noZe (s vyjimkou pfipad,
kdy se jedna o zasahy na samotném nozi);

* pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostredi nechte vychladnout motor;

¢ pouzivejte vhodny odév, pracovni
rukavice a ochranné bryle;

* pfectéte si pfislusné pokyny.

— Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou
shrnuty v ,Tabulce udrzby“ (kap. 13). Nize
uvedena tabulka ma za ukol vdm pomoci
pfi udrzovani ucinnosti a bezpecénosti
vaseho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
ukony a interval, po kterém ma byt kazdy
z nich proveden. Provedte pfislusny ukon
podle toho, ktery ze dvou termin(i pro
provedeni Udrzby nastane jako prvni.

— Pouziti neoriginalnich nahradnich dild
a pfislusenstvi by mohlo mit negativni
dopady na ¢innost a na bezpecnost stroje.
Vyrobce odmité jakoukoli odpovédnost
v pfipadé ublizeni na zdravi osob a $kod na
majetku, zpisobenych uvedenymi vyrobky.

— Originalni ndhradni dily jsou
dodavany dilnami servisni sluzby
a autorizovanymi prodejci.

DULEZITE Vsechny tkony tdrzby
a sefizovani, které nejsou popsany v tomto
navodu, musi byt provedeny vasim prodejcem
nebo specializovanym strediskem.

7.2 AKUMULATOR

7.2.1 Vydrz akumulatoru

Autonomii akumulatoru (a tedy i rostlinny
povrch, ktery Ize posekat pfed opétovnym
nabijenim) podmiriuji zejména:
a. faktory prostredi, které zpusobuji
vysSi spotfebu energie:
— sekani hustého, vysokého
nebo vihkého travniku;
b. chovanim obsluhy, kterému
by se mélo zabranit:
— Castému zapinani a vypinani
v pribéhu pracovni ¢innosti;
— pouziti nevhodného zaciho Ustroji nebo
nevhodné techniky sekani vzhledem
k planované pracovni ¢innosti (odst. 6.4);
— rychlost sekani nevhodna pro stav
travy, kterou je tfeba sekat.

Pro optimalizaci vydrze

akumulatoru je vzdy vhodné:

* sekat travu, kdyz je sucha;

* nastavit rychlost sekani
vhodnou pro stav travy;
a sekaci techniku s ohledem na pracovni
¢innost, ktera ma byt provedena.

V pfipadé, kdy chcete pouzit stroj

pro del&i pracovni doby, nez dovoluje
standardni akumulator, je tfeba:
 zakoupit druhy standardni akumulator
a okamzité vymenit vybity akumulator,
bez ohrozeni plynulosti pouZiti;
zakoupit akumulator s prodlouzenou
autonomii ve srovnani se standardnim
akumulatorem (odst. 15.1).

7.2.2 Vyjmuti a nabiti akumulatoru

1. Stisknéte zajiStovaci tlacitko umisténé
v akumulatoru na stroji (obr. 22.A)
nebo v akumulatoru na batohu
(obr.23. A) (je-li soucasti);

2. vyjméte akumulator ze stroje (obr. 22.B)
nebo z batohu s akumulatorem
(obr. 23.B) (je-li soucasti);

3. vlozte akumulator (obr. 24.A) do jeho ulozeni
v nabije¢ce akumulatoru (obr. 24.B);

4. pfipojte nabijeCku akumulatord (obr. 24.B)
do proudové zasuvky s napétim
odpovidajicim napéti uvedenému na Stitku;

5. Provedte kompletni nabiti akumulatoru
podle pokyn( uvedenych v navodu
k akumulatoru / nabije¢ce akumulatord.

POZNAMKA Akumulétor je vybaven
ochranou, ktera zabrani jeho nabijeni
v pfipadé, kdy se teplota nepohybuje
v rozsahu od 0 do +45 °C.

POZNAMKA Akumuldtor miZe byt nabit
kdykoli, a to i cdstecné, bez rizika poskozeni.

7.2.3 Zpétna montaz akumulatoru
do stroje

Po dokonéeni nabijeni:

1. vyjméte akumulator (obr. 25.A) z jeho
ulozeni v nabije¢ce akumulatord (po
dokonéeni nabijeciho procesu zabrarite jeho
dlouhodobému udrzovani ve stavu nabijeni);

2. odpojte nabije¢ku akumulatoru (obr.

25.B) ze zasuvky elekiricke sité;

3. vlozte akumulator do jeho UloZzného
prostoru na stroji (obr. 16.A) nebo do
jednoho z ulozist batohu s akumulatorem
(obr. 10) (je-li soucasti);
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4. zatla¢te akumulator na doraz, dokud
neuslysite ,kliknuti, pfi kterém se
akumulator zajisti v uréené poloze a dojde
k sepnuti elektrického kontaktu.

7.3 CISTENi STROJE A MOTORU

Po kazdém pouziti vycistéte stroj
Cistym hadrem, navlihéenym
v neutralnim Gisticim prostfedku.
Odstrarite jakoukoli stopu vihkosti jemnym
a suchym hadrem. Vihkost muize zplsobit
riziko zasahu elektrickym proudem.
Nepouzivejte agresivni &istici
prostfedky ani rozpoustédla pro ¢isténi
plastovych souéasti nebo rukojeti.
¢ Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte

stroj a zejména motor bez zbytk(

travy, listi a pfebyteéného maziva.
¢ Aby se zabranilo pfehrati a poskozeni motoru
nebo akumulatoru, vzdy se ujistéte, zZe jsou
mfizky pro nasavani chladiciho vzduchu (obr.
26) Cisté a ze nejsou ucpané necistotami.
Nepouzivejte proud vody a zabrante
namoceni motoru a elektrickych souéasti.

7.4 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY

¢ Udrzujte dotazeni matic a Sroubd,
abyste si mohli byt stale jisti
bezpecnym fungovanim stroje.

¢ Pravidelné kontrolujte, zda jsou
rukojeti fadné upevnény.

8. MIMORADNA UDRZBA

8.1 UDRZBA ZACiHO USTROJI

Pfi provadéni zadsahu na fezacim zafizeni
bud'te opatrni, nebot se miiZze pohybovat, i kdyz
je akumulator vyjmuty ze svého ulozeni.

Na tomto stroji je uréeno pouziti zacich
ustroji oznacenych kédem uvedenym
v tabulce Technické parametry.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt
fezaci zafizeni uvedena v tabulce , Technické
parametry“ ¢asem vyménéna za jina

s obdobnymi vlastnostmi pro vzajemnou

zameénitelnost a bezpecnost provozu.

A Nedotykejte se fezaciho zarizeni,
dokud nebyl vyjmuty akumulator a dokud
se Fezaci zafizeni uplné nezastavi.

A Upozornéni! Nebezpedi urazu v disledku
nebezpeénych pohybujicich se soucasti!

8.1.1 Brouseni/Vyvazovani noze

A Z bezpecnostnich divodi je dileZité,

aby bylo brouseni a vyvaZovani provadéno

ve specializovaném stredisku, které ma
kompetence a disponuje vybavenim vhodnym
pro provadéni potfebnych tkont a nehrozi
tedy poskozeni noZe a neni narusena
bezpecnost pfi ndsledné praci s nim.

Noze jsou pouzitelné z obou stran. Kdyz je
jedna strana hrotl opotfebena, je mozné
nuz otocit a pouzit druhou stranu hrot.
Kdyz jsou obé strany hrotu

opotfebovany, je tfeba je nabrousit.

8.1.2 Vyména noze

A Nz se nesmi nikdy opravovat,

ale je tfeba jej vyménit pFi prvnich
naznacich poskozeni nebo prekroceni
meznich hodnot brouseni:

Ohledné ukont vymeény si prectéte kap. 4.3
8.1.3 Vymeéna struny ve strunové hlavé

1. Pouzivejte pouze strunu s primérem 2 mm
a odfiznéte novou v uvedené délce (obr. 27.A).
2. Otacejte otocnou rukojeti navijeni (obr. 28.A)
az po vyrovnani znacky, ktera se nachazi na
otoc¢né rukojeti (obr. 29.B), se znackou, ktera
se nachazi na téle strunové hlavy (obr. 29.C).
3. Zasunte konec struny (obr. 29.D) do
jednoho ze dvou vystupnich otvord
a vysunte strunu z protilehlého otvoru.
4. \Vyrovnejte ¢asti struny vychazejici
z obou otvorl tak, aby byly stejné.
5. Otacejte oto€nou rukojeti navijeni (obr. 28.A)
ve sméru Sipek pro navijeni struny
a strunu vysurite z obou otvord tak, aby
vyénivala pfiblizné 150 mm (obr. 28.B).

V pfipadé, ze by uvnitf strunové hlavy zUstala
stara struna, nebo v pfipadé zlomeni struny
uvnitf strunové hlavy vyjméte starou nebo
zlomenou strunu nize popsanym zplsobem:
1. stisknéte jazyCky nachazejici se
na bocich strunové hlavy v misté
oznac¢eném ,PUSH" (obr. 30.A) a odpojte
spodni ¢ast hlavy (obr. 30.B);

2. odstrarite strunu, ktera zlstala uvnitf;

3. umistéte civku (obr. 31.A)
zpét do jejiho ulozeni;

4. zaviete strunovou hlavu uchycenim
jazyc¢ku (obr. 31.B) do pfislusnych
drazek (obr. 31.C) a jejich zatlacenim
az nadoraz, dokud nezaznamenate
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Lcvaknuti®, které zajisti spodni ¢ast strunové
hlavy (obr. 31.D) v pfislusné poloze.

8.2 NABROUSENI NOZE PRO
REZANI STRUNY

1. OdSroubovanim Sroubd (obr. 7.C) odmontujte
n(z pro fezani struny (obr. 7.A) od
ochranného krytu zaciho ustroji (obr. 7.B).

2. Upevnéte nliz pro fezani struny do svéraku
a pfi brouseni pouzijte plochy pilnik. Dbejte
pfitom na zachovani ptivodniho Uhlu sekani.

3. Zasroubovanim Sroubt (obr. 7.C) namontujte
zpét nlz pro fezani struny (obr. 7.A) na
ochranny kryt zaciho ustroji (obr. 7.B).

9. SKLADOVANI

DULEZITE Bezpecnostni pokyny, které je tieba
behem pouzivani stroje dodrzovat, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vaznym rizikim a nebezpecim.

9.1 SKLADOVANI STROJE

Kdy je nutné stroj uskladnit:
* vyjméte akumulator z jeho ulozeni
a nechejte jej dobit (odst. 7.2.2);
pfi zastaveném zacim Ustroji
nasadte ochranny kryt noze;
pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostfedi nechte vychladnout motor;
* provedte vyc¢isténi (odst. 7.3);
zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené. V pfipadé potfeby
vyménite poSkozené komponenty a utahnéte
povolené Srouby a svorniky nebo se obratte
na autorizované servisni stredisko;
stroj uskladnéte:
— nasuchém mistg;
- tam, kde je chranén pred
poveétrnostnimi vlivy;
— na misté, kam nemaji pfistup déti;
— pred uskladnénim stroje se ujistéte,
Ze jste vyjmuli klice a odlozili
naradi pouzité pfi udrzbé.

9.2 ULOZENi AKUMULATORU

Akumulator je tfeba uchovavat ve stinu,
v chladu a v prostiedich bez vyskytu vihkosti.

POZNAMKA V pfipadé delsi nedinnosti
nabijte akumulator kaZzdé dva mésice,
aby se prodlouZila jeho Zivotnost.

10. MANIPULACE A PREPRAVA

Pokazdé, kdyz je tfeba manipulovat
se strojem nebo jej pfepravovat:
- zastavte stroj (odst. 6.6);
- vyjméte akumulator z jeho ulozZeni
a nechte jej nabit (odst. 7.2.2);
— pfi zastaveném Zacim ustroji
nasadte ochranny kryt noze;
— pouzivejte silné pracovni rukavice;
— uchopte stroj vyhradné za rukojeti
a nasmeérujte fezaci zafizeni v opaéném
sméru vUci sméru prepravy.
Pfi pfepravé stroje na motorovém vozidle:
— zajistéte vhodné stroj lany nebo fetézy;
— umistéte stroj tak, aby pro nikoho
nepfedstavoval nebezpedi.

11. SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zakladni udrzbu, kterou mize provadét
uzivatel. VSechny ukony sefizovani a udrzby,
které nejsou popsany v tomto navodu,

musi byt provedeny vasim prodejcem nebo
specializovanym stfediskem, které disponuje
znalostmi a vybavenim, které je nutné pro spravné
provedeni potfebnych praci pfi sou¢asném
zachovani pavodni bezpecnostni Urovné stroje.
Ukony provadéné u neautorizovanych subjektt
nebo ukony provadéné nekvalifikovanym
personalem maji za nasledek propadnuti
jakékoli formy zaruky a zprostuiji vyrobce
jakékoli povinnosti ¢i odpovédnosti.

¢ Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.

¢ Autorizované servisni dilny pouzivaji
vyhradné originalni ndhradni dily.
Originalni nahradni dily a pfisluSenstvi
byly vyvinuty specificky pro dané stroje.

¢ Neoriginalni nahradni dily a pfislu§enstvi
nejsou schvéleny a jejich pouziti
zpUsobi propadnuti zaruky.

¢ Doporucuje se svéfit stroj jednou
ro€né autorizované servisni dilné za
ucelem provedeni udrzby, servisu
a kontroly bezpecénostnich zafizeni.

12. ZARUCNIi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady
materialu a na vyrobni vady. UzZivatel bude
muset pozorné sledovat v§echny pokyny
dodané v pfilozené dokumentaci.
Zaruka se nevztahuje na Skody zplsobené:
e chybéjicim seznamenim

s pravodni dokumentaci;
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* nepozornosti;

* nevhodnym nebo nedovolenym
pouzitim a montazi;

* pouzitim neoriginalnich nahradnich dilG;

* pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo
dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zéaruka se dale nevztahuje na:

» Bézné opotrebeni spotfebnich materiald
jako fezaci zafizeni a pojistné Srouby.
* bézné opotrebeni.

Kupuijici je chranén vlastnimi narodnimi
zakony. Prava kupujiciho vyplyvajici
z vlastnich narodnich zakonl nejsou

nijak omezena touto zarukou.

13. TABULKA UDRZBY

Ukon udrzby Interval Poznamky
STROJ
Kontrola v8ech upevnéni Pred kazdym pouzitim odst. 7.4
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni funkénosti ovliadacich prvkl Pred kazdym pouzitim odst. 6.2
Kontrola ochranného krytu Zaciho Ustroji. Pfed kazdym pouzitim odst. 6.2.1
Kontrola fezaciho zafizeni Pred kazdym pouzitim odst. 6.2.1
Ovéfeni stavu nabiti akumulatoru Pred kazdym pouzitim *
Nabiti akumulatoru Po kazdém pouziti odst.7.2.2
Cisténi stroje a motoru Po kazdém pouziti odst. 7.3
Ovéfeni pfipadnych Skod, které se vyskytuji na stroji. V pfipadé Po kazdém pouziti -
potieby se obratte na autorizované servisni stfedisko.
* Nahlédnéte do navodu akumulatoru / nabije¢ky akumulatoru.
14.IDENTIFIKACE ZAVAD
ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA RESENI

1. P¥i stisknuti pojistného Chybi akumulator nebo
tlacitka nedojde neni spravné vlozeny
k rozsviceni obou
zelenych kontrolek

Ujistéte se, Ze je akumulator viozeny a fadné
uloZeny ve svém ulozeni (odst. 7.2.3)

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a dle potfeby jej dobijte (odst. 7.2.2)

2. Aktivaci Vybity akumulator
bezpeénostniho tlacitka
se LED kontrolka

(obr.12.G,
obr. 13.G) se rozblika

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a dle potfeby jej dobijte (odst. 7.2.2)

3. Motor se zastavi
béhem pracovni
¢innosti a LED kontrolka

(obr.12.G,
obr. 13.G) za¢ne blikat

Vybity akumulator

Nepouzivejte stroj. Okamzité zastavte
stroj, vyjméte akumulator a obratte
se na Stredisko servisni sluzby.

4. Pfi pouziti paky ovladani | Poskozeny stroj
plynu a pojistné
paky plynu se sekaci
zafizeni nepohybuje

5. Prehrati motoru Trava zachycena pod ochrannym

krytem sekaciho zafizeni

Odstrarte zachycenou travu (odst. 6.5)

6. Sekani travy Sekaci zafizeni neni v dobrém stavu Provedte udrzbu sekaciho zafizeni (odst. 8.1)

probiha obtizné

Pokud problémy pretrvavaji i po provedeni vySe uvedenych feseni, obratte se na svého prodejce.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

7. Dochazi k nahromadéni
travy kolem uloZeni
hfidele a strunové hlavy

Probiha sekani vysoké travy
pfili§ nizko u zemé

Vysokou travu sekejte pohybem shora
dolu, aby se zabranilo jejimu hromadéni.

8. Pfi klepnuti
strunovou hlavou
o terén nedochazi
k uvolnéni struny

Koncova ¢ast struny je pfilepena ke
zbytku struny ve strunové hlavé

Namazte strunu silikonovym sprejem

Uvnitf civky neni dostatek struny
nebo byla pouzita cela struna

Vyménte strunu (kap. 8.1.3)

Struna byla spotfebovana
a je prili§ kratka

P¥i stisknutém tlacitku pro uvolnéni
struny potahnéte za strunu

Struna je nato¢ena na civce
tak, Ze je zamotana, nebo doslo
k jejimu zlomeni uvnitf civky

Odstrarite strunu z civky a znovu
ji natocte (kap. 8.1.3)

9. Zaci ustroji prijde
do styku s cizim
predmétem.

Zastavte stroj, vyjméte akumulator a:
- zkontrolujte vzniklé Skody;

- zkontrolujte, zda na stroji nejsou
povolené soucasti, a utadhnéte je;

- vymény nebo opravy nechte provést
v autorizovaném servisnim stredisku.

10. Nadmérny hluk a/
nebo vibrace béhem
pracovni ¢innosti

Povolené nebo poskozené soucasti.

Zastavte stroj, vyjméte akumulator a:
- zkontrolujte vzniklé $kody;

- zkontrolujte, zda na stroji nejsou
povolené soucasti, a utadhnéte je;

- vymény nebo opravy nechte provést
v autorizovaném servisnim stfedisku.

11. Ze stroje vychazi
béhem jeho pouziti kouf

Poskozeny stroj

NepouZzivejte stroj. Okamzité zastavte
stroj, vyjméte akumulator a obratte
se na Stfedisko servisni sluzby.

12. Vydrz akumulatoru
je nedostate¢na

Naro¢né podminky pouziti s vy$§im
proudovym odbérem

Provedte optimalizaci pouZziti (odst. 7.2.1)

Nedostadujici akumulator
s ohledem na provozni naroky

Pouzijte druhy akumulator nebo
akumulator s delSi vydrzi (odst. 15.1)

Pokles kapacity akumulatoru

Kupte novy akumulator

13. Nabijecka akumulatoru
nenabiji akumulator

Akumulator neni spravné viozen
do nabijecky akumulatoru

Zkontrolujte, zda je vlozeni
spravné (odst. 7.2.2)

Nevhodné podminky prostiedi

Dobijejte v prostfedi s vhodnou teplotou
(viz ndvod k obsluze akumulatoru /
nabijecky akumulatoru)

Znedisténé kontakty

Ocistéte kontakty

Chybi napéti pro nabije¢ku
akumulatoru

Zkontrolujte, zda je zastr¢ka radné zasunuta
a zda je v zasuvce elektrické sité proud

Vadna nabijec¢ka akumulatoru

Provedte vyménu s pouzitim originalniho
nahradniho dilu

Pokud problém pretrvava, nahlédnéte do
navodu akumulatoru / nabijecky akumulatoru

14. Kontrolka (obr.
12.G, obr. 13.G)
zlstane trvale svitit

Automaticka kontrola se nezdafila

Nepouzivejte stroj. Okamzité zastavte
stroj, vyjméte akumulator a obratte
se na servisni stfedisko.

Pokud problémy pretrvavaji i po provedeni vySe uvedenych feSeni, obratte se na svého prodejce.
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ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRiCINA RESENI

obr. 13.G) zUstane svitit
v blikajicim rezimu

15. Kontrolka (obr. 12.G. Chyba komunikace akumulatoru

stroj, vyjméte akumulator a obratte
se na servisni stfedisko.

Rotor zablokovan

stroj, vyjméte akumulator a obratte
se na servisni stfedisko.

Prepéti

Optimalizujte pouZiti stroje.

Prehfivani PCB

stroj, vyjméte akumulator a obratte
se na servisni stfedisko.

Pokud problémy pretrvavaji i po provedeni vySe uvedenych feSeni, obratte se na svého prodejce.

15.VOLITELNE PRISLUSENSTVi

15.1 AKUMULATORY

K dispozici jsou akumulatory r(izné kapacity,
aby bylo mozné se pfizpUsobit riznym
provoznim potfebam (obr. 32). Seznam
akumulator(i homologovanych pro tento stroj
je uveden v tabulce ,Technické parametry*.

15.2 NABIJECKA AKUMULATORU
Zafizeni, které se pouziva pro nabijeni

akumulator(: rychlé (obr. 33.A),
standardni (obr. 33.B).

15.3 BATOH S AKUMULATOREM

Zafizeni, které umoznuje ulozit dva
akumulatory a dodava elektricky proud
potfebny pro fungovani stroje.

Je dodavan s pfipojovacim kabelem ke
stroji (obr. 1.0) a voli¢em (obr. 11.B),
ktery umoznuje vybrat jeden ze dvou
akumulatort (pozice ,1“ a ,,2“) a ,OFF*“.

15.4 SIMULATOR AKUMULATORU
Zaftizeni, které, je-li zasunuto do

ulozného prostoru stroje, umoznuje
pouziti batohu s akumulatorem.

Nepouzivejte stroj. Okamzité zastavte

Nepouzivejte stroj. Okamzité zastavte

Nepouzivejte stroj. Okamzité zastavte




DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore/tagliaerba portatile

taglio erba
a) Tipo/ Modello Base BC 500 Li 48, BC 700 Li 48, BC 700 D Li 48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /

f) Esame CE del tipo: /
+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (Italy)
e) Ente Certificatore:
+ EMCD: 2014/30/EU

* RohS Il: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armoniz.

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 50581:2012

BC 500 Li 48 BC 700 Li 48

BC 700D Li 48
o di potenza sonora misurato 94,4 /88,3 94,2/ 86,0 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 96 96 dB(A)
k) Potenza installata / / kw
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 03.08.2020 CEO Stiga Group

Sean Robinson
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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